



Svečanosti, susreti, priznanja, druženja i slavlja – našem gradu za 138. rođendan



Dan općine Bizovac obilježen svečanom sjednicom Općinskog vijeća i dodjelom zahvalnica zaslužnim sugrađanima

Drugi čitatelji i poštovani sugrađani, slavimo, obilježavamo, čestitamo, veselimo se kao i inače za svaki rođendan, pa tako i za rođendan svoga grada. Slavlje, događaji, susreti, skupovi, priredbe i svečanosti počeli su sredinom travnja, a potrajat će do sredine svibnja. Kao uostalom i prijašnjih godina, sve do prisilne pauze zbog epidemije. Ona nas nije uskratila samo za rođendanska slavlja u protekle dvije godine, iako su nam jako falila, nego nas i još više opteretila i svima otežala redovit rad, funkcioniranje proizvodnje, gospodarstva, svih mogućih djelatnosti i vitalnih funkcija sustava i zajednice. Zbog tih stvarnih i velikih teškoća ovaj konačni predah dobro je došao da nakon toliko vremena, konačno, budemo zajedno, opušteniji i spremniji za sve ono što nas sada, nakon svega što smo prošli, čeka, što je pred nama.

Ovaj, 138. rođendan našeg grada poseban je zbog činjenice da ga slavimo i obilježavamo nakon dvije neizvjesne i teške godine, ali i zbog bogatog i raznovrsnog sadržaja kojim smo obilježili, kako reče naš kolumnist Drago Hedl, u svom rukopisu na 31. stranici ovoga broja – “tri u jedan” – Dan grada, blagdan sv. Josipa Radnika i Međunarodni praznik rada. Zbog toga je prava prigoda podsjetiti na neke važnije momente i sadržaje koji su provedeni, ali i one koji su još pred nama.

Vijeće

Kao i uvijek do sada, u našem se gradu radi i kad se priprema slavlje i kad se slavi. Tako je 20. travnja održana redovita radna sjednica Gradskog vijeća Grada Belišća, na kojoj su usvojene važne odluke i mjere, s glavnim ciljem i nadalje osiguravati dobro i redovito funkcioniranje sustava u zajednici, od onog organizacijskog pa do ključnog, financijskog. Tako je Vijeće prihvatilo plan upisa Dječjeg vrtića Maslačak za iduću pedagošku godinu. Tim je dokumentom u matičnom vrtiću u Belišću predviđen upis 218 djece u deset odgojnih skupina. U područni vrtić u Gatu plan je upisati 25 djece, u Bizovcu 65, a u Petrijevcima 44. Podsjećam, na području grada Belišća vrtić je - besplatan.

Još jednu važnu odluku, ovaj put financijsku, vijećnici su usvojili većinom glasova. Radi se o suglasnosti za osnivanje založnog prava – hipoteke, na nekretninu u vlasništvu Grada, što će omogućiti povoljniji kredit za refinanciranje postojećih zaduženja gradske tvrtke Kombel. O sličnom načinu refinanciranja postojećih obaveza, istaknuo je prvi čovjek našeg grada na sjednici Gradskog vijeća, razmišlja se i u gradskoj upravi, jer zbog opće krize, stalnih poskupljenja i rasta cijena svih usluga, robe i opreme, a posebno divljanja cijena energenata mora se pronaći način povoljnijeg financiranja postojećih, već preuzetih obveza i projekata. Zbog toga se razmišlja o rebalansu proračuna upravo i u smislu refinanciranja nekih obveza. Nije riječ o novom zaduživanju, nego se prikupljaju ponude i traže povoljniji uvjeti i povoljnija sredstva od onih koja su do sa-

Riječ urednika

138.

da realizirana preko kredita za projekte. Motiv je i cilj omogućiti realizaciju započelih projekata, a ne dirati u ono najvažnije – socijalno-demografske mjere. A tu znamo da je riječ o našim belišćanskim, posebnim vrijednostima – besplatan vrtić, studentske stipendije, naknade srednjoškolicima, naknade za svako novorođeno dijete. Prvi čovjek našega grada posebno je istaknuo da su na vrhu liste prioriteta ove gradske uprave djeca, umirovljenici i socijalno ugroženi. U skladu s tim opredjeljenjem učinit će sve da se najveći dio stečenih prava zadrži i da se postojeće mjere ne diraju. Ako se ipak bude moralo smanjivati troškove, bit će to u nekim drugim područjima.

Svečanosti

Po poznatom, ustaljenom i lijepom višegodišnjem običaju, i ove je godine, nakon prisilnog pauziranja u dvije protekle, održana svečana sjednica Gradskog vijeća. Uručena su javna priznanja zaslužnima, a potom održano zajedničko druženje. Ove godine mjesto susreta bila je obala Drave kod Kajak kluba i Hostela. O svemu tome i brojnim drugim događajima - izložbe, sportski susreti, predstave, premijere, radionice, kirvaj, misna slavlja, budnica, detaljno riječu i fotografijom izvještavamo na stranicama ovog broja Belišćanka. Ipak, neki su događaji posebno obilježili 138. rođendan našeg grada, pa mislim da je dobro podsjetiti na njih.

Stanovi

Uoči samog Dana grada, 26. travnja, posebno svečano i za 12 naših sugrađana sigurno i vrlo uzbudljivo bilo je u zgradi gradske uprave, na potpisivanju ugovora o najmu stanova, u novoj zgradi kod nogometnog igrališta. Ugovore o najmu potpisalo je 12 novih stanara, a još tri stana su prodana. Riječ je, kao što vam je, dragi čitatelji i poštovani sugrađani, poznato otprije, o stanovima izgrađenima prema POS programu. U središtu našeg grada nova je, lijepa zgrada s 24 stana. Uloženo je 16 milijuna kuna, a Grad je sudjelovao znatnim udjelom – besplatnim zemljištem, plaćanjem kompletne infrastrukture, svih priključaka i projektne dokumentacije. Što još reći nego – lijepo se i taj događaj, vrijedan i važan za sve nove stanare u novim stanovima, uklopio u sve druge sadržajne, vrijedne i korisne događaje u okviru ovogodišnje rođendanske proslave u našem Belišću.

Podrška

Još je jedno važno i vrijedno potpisivanje ugovora bilo uoči rođendana. Riječ je o ugovorima o dodjeli novca iz gradskog proračuna našim udrugama koje su proš-

le na provedenom javnom natječaju i čiji su projekti prihvaćeni za financiranje. Tako je iz gradske blagajne raspoređeno ukupno 235 tisuća kuna za rad i ostvarenje 44 projekta. Sredstva su odobrena za projekte u kulturi, tehničkoj kulturi i informatici, udrugama iz Domovinskog rata, udrugama u području zdravstva i socijalno-humanitarne zaštite te onima koje se bave ljudskim pravima, projektima za djecu i mlade te očuvanjem okoliša.

Novinari

Mediji u lokalnoj zajednici naziv je stručnog skupa koji je organizirao Ogranak Hrvatskog novinarskog društva Belišće. Bio je to prvi radni skup takvog ili sličnog sadržaja održan u okviru proslave i obilježavanja Dana grada. Uz čelnike HND-a i Sindikata novinara Hrvatske sudjelovale su novinarka i novinari iz Zagreba, Osijeka, Slavenskog Broda, Rijeke, Vinkovaca, Virovitice i Našica. Taj skup novinara, održan i prihvaćen i od krovne stručne organizacije u Hrvatskoj, potvrđuje je mjesta, ugleda i zavidne tradicije novinarstva i informiranja u našem gradu. Da podsjetim, redovito informiranje preko novina u Belišću neprekidno se odvija već više od 70 godina, a tu bogatu, vrijednu i važnu tradiciju nastavio je Belišćanski list prije točno sedam godina, te u isto vrijeme upotunio i Gradski radio Belišće. Mediji su to izvornog gradskog karaktera i sadržaja, važna gradska obilježja. Na skupu u Belišću novinari su raspravljali o situaciji, iskustvima i teškoćama u lokalnim medijima i posebno istaknuli činjenicu da je lokalno novinarstvo izvorišna osnova novinarske profesije. Zbog toga će krovna novinarska udruga HND i Sindikat novinara učiniti sve kako bi pomogli i poboljšali poziciju novinara u lokalnim sredinama gdje god to treba i gdje novinari rade u teškim i neizvjesnim uvjetima.

Sudionike skupa i čelnike HND-a primio je i prvi čovjek našega grada. Podržao je lokalne medije uz poruku da su oni i suradnici uvijek na raspolaganju kako bi građani pravovremeno dobili sve potrebne informacije koje ih zanimaju i koje su im važne.

Radni skup novinara u našem gradu potvrdio je i ono što ova sredina dobro i dugo zna, a to je da je sve zabilježeno, zapisano i dokumentirano vrijedno i sada i danas, a s protokom vremena dobiva na važnosti i vrijednosti. Sutra će sve to biti dragocjen izvor važnih i vjerodostojnih podataka i saznanja o ljudima, gradu, dobu, životu, vremenu, radu i doprinosu.

Još samo jedna sitnica! Uz rođendan našeg grada, u svibnju je i rođendan našeg Belišćanka – sedmi. Sedam je godina prošlo od izlaska prvog broja, a sada držite u ruci 87. broj. Tih 87 brojeva ima ukupno 2108 stranica. Na njima su objavljena 2243 naslova i 5440 fotografija. Mi u redakciji nastojali smo, trudili se, pokušavali, a vjerujem da smo u najvećem dijelu i uspjeli, zabilježiti, dokumentirati i izabrati i sačuvati ono pravo, izvorno naše, vrijedno, važno i korisno za cijelu zajednicu. Za naš grad, za opće dobro. **Mato Jerkić**



Na svečanoj sjednici bili su brojni gosti i prijatelji našeg grada



Gradonačelnik Dinko Burić istaknuo je najvažnije činjenice o gradu slavljeniku i sve ono što je u Belišću postignuto, unatoč i teškim vremenima

Svečana sjednica Gradskog vijeća prigodom Dana grada Belišća

Čestitke, podrška i dobre želje prijatelja i gostiju te javna priznanja za ovu godinu

Svečana sjednica Gradskog vijeća prigodom Dana grada Belišća, održana 30. travnja u Centru za kulturu "Sigmund Romberg", bila je središnji događaj u sklopu ovogodišnje proslave 138. rođendana našeg grada. Svečanu sjednicu vodio je predsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća Domagoj Varžić, a u prigodnom govoru gradonačelnik Dinko Burić istaknuo je najvažnije činjenice o gradu slavljeniku i sve ono što je u Belišću postignuto, unatoč nepovoljnim uvjetima i teškim vremenima.

Rekao je kako je Belišće od ulaska Hrvatske u Europsku uniju, dakle posljednjih devet godina, uz pomoć vanjskih izvora – fondova EU-a, resornih ministarstava te županijskih i državnih tijela i institucija realiziralo projekte vrijedne više od deset godišnjih proračuna. S druge strane, vlastita izvorna sredstva Grad Belišće usmjerava na brojne socijalno-demografske mjere, poticajne mjere u gospodarstvu, za razvoj sporta, kulture i turizma.

- Brojke su važne, ali ne i najvažnije. Važni su projekti, ceste, nogostupi, novi ili obnovljeni domovi, kružni tokovi i parkovi, manifestacije i zabave, tribine i sportovi, hosteli i poučne staze i putevi. Baš kao što je važan i besplatan vrtić, stipendije za sve studente, 200 kuna mjesečno svakom srednjoškolu, 1000 eura potpore za novorođenčad, uskrsnice za umirovljenike i božićnice za nezaposlene. Važne su i sub-



U ime nagrađenih riječi zahvale uputila je Vanesa Šerić, predsjednica Udruge Puks

vencije tvrtkama za nova zapošljavanja, a važna su i nova radna mjesta, nove hale i novi tvornički krovovi - rekao je belišćanski gradonačelnik.

Uz želju da se u našem gradu i u budućnosti njeguje zajedništvo, gradonačelnik Dinko Burić svim je Belišćankama i Belišćanima te mještanima prigradskih naselja čestitao 138. rođendan grada Belišća, blagdan svetog Josipa Radnika i Međunarodni praznik rada.

Uz domaćine, gradonačelnika Belišća Dinka Burića i njegovu zamjenicu Ljerku Vučković, na sjednici su bili saborski zastupnik Goran Ivanović, ujedno i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, saborski zastupnik Veljko Kajtazi, državni tajnik u Ministarstvu financija Stjepan Čuraj, zamjenik osječko-baranjskog župana Josip Miletić, predstavnici prijateljskih gradova Benkovca i

Radoviša iz Republike Sjeverne Makedonije, na čelu s gradonačelnicima Tomislavom Bulićem i Acom Ristovim, predstavnici crnogorskih prijateljskih općina Mojkovac i Kolašin, na čelu s predsjednicima općina Ivanom Ašaninom i Milosavom Batom Bulatovićem, predstavnici općine Cestica s načelnikom Mirkom Korotajem, predstavnici Biograda na Moru, na čelu s predsjednicom Gradskog vijeća Ivanom Stamičar, predstavnici grada Sombora iz Republike Srbije, na čelu s pomoćnikom gradonačelnika Sinišom Borotom, gradonačelnici i načelnici susjednih gradova i općina, uzvanici i predstavnici društvenog i gospodarskog života grada Belišća i Valpovštine te ovogodišnji dobitnici javnih priznanja.

Brojni gosti i govornici imali su samo lijepe riječi i pohvale za grad Belišće, uz naglasak kako

ovaj mali grad može biti u puno toga primjer mnogim većim sredinama. Na kraju svečane sjednice gradonačelnik Belišća Dinko Burić i predsjednik Gradskog vijeća Domagoj Varžić uručili su javna priznanja ovogodišnjim dobitnicima.

Plaketa "Grb grada Belišća" uručena je Udruzi svetog Vinke Paulskog u Republici Hrvatskoj – Konferenciji svetog Josipa Radnika u Belišću, Ivici Sopeku, Sportsko-rekreacijskom klubu "Baraber extreme team", Goranu Dojkiću, Udruzi PUKS – Podrška u kriznim situacijama te Udruzi umirovljenika unutarnjih poslova Osijek, Podružnice Belišće. Plaketu "S. H. Gutmann" dobili su tvrtka Arios d.o.o., Slastičarnica "Bel" (vlasnik Našit Zenuni) i Cafe-bar "Studio" (vlasnik Josip Šilović). Javno priznanje uručeno je i Suzani Krčmar, predsjednici Saveza Roma Kali Sara. Gospoda Krčmar to je priznanje dobila 2021., no zbog obveza nije došla na prošlogodišnju svečanu sjednicu.

U ime nagrađenih zahvalila je Vanesa Šerić, predsjednica Udruge Puks, a cjelokupnu svečanu sjednicu pjesmom su obogatili članovi CPD-a Mir Belišće pod ravnanjem maestra Želimira Sušića.

Proslava 138. rođendana grada Belišća nastavljena je na desnoj obali Drave, na prostoru kod Kajak kluba Belišće i hostela Belišće, gdje je bilo organizirano tradicionalno druženje i ručak s građanima, a sve okupljene zahvaljali su Stjepan Jeršek Štef i Džentlmeni. **Monika Đogaš**

Naglasci iz prigodnog govora gradonačelnika Dinka Burića na svečanoj sjednici Gradskog vijeća

NI DO ČEGA ŠTO ISTINSKI VRIJEDI NE DOLAZI SE LAGANO

Gradonačelnik Belišća Dinko Burić uputio je svim sudionicima i brojnim gostima i prijateljima našeg grada riječi srdačne dobrodošlice i zahvale na sudjelovanju u proslavi i svečanostima, osobito nakon duge pauze zbog poznatih teškoća prouzročenih pandemijom. Potom je nastavio: - Hvala vam svima što ste svojim dolaskom na današnju svečanu sjednicu Gradskog vijeća Grada Belišća uveličali proslavu 138. rođendana našega Grada, te vas pozdravljam sa željom da se osjećate ugodno i iskreno dobrodošli, okruženi prijateljima koji vas duboko ljudski poštuju.

Grad Belišće slavonski je gradić s desetak tisuća stanovnika, rijetko zabilježen primjer neraskidivih veza razvoja industrije i nastanka te širenja samoga mjesta.

Kako jednom reče jedan naš cijenjeni sugradanin, Belišće je uvijek neispričana priča, slika snažnih emotivnih poveznica mjesta i njegovih stanovnika.

U početku dolazili su ovamo ljudi iz svih krajeva tadašnje velike europske monarhije, govorili su različitim jezicima, molili su različite molitve, nosili su različite uniforme, ali su svi neumorno radili razvijajući industriju, usavršavajući tehnologiju. Ljudi 22 narodnosne skupine gradili su zajedničke domove i zbližavali mentalitete, otvarali se jedni drugima, dnevno se boreći za vlastitu egzistenciju, a poslije i za razvoj i boljitak dolazećih generacija. To bogatstvo multikulturalnosti, multinacionalnosti, multietničnosti, multifukcionalnosti i danas je jedno od najvrjednijih obilježja našega grada. Predivan buket pripadnika 22 nacionalne zajednice i danas na poseban način krasi Belišće.

I kako također jednom lijepo opisati kratku, ali bogatu i burnu povijest našega grada jedan naš cijenjeni sugradanin, u svojih 138 godina Belišće je živjelo ustavom sedam država, proživjelo tri rata, promijenilo mnoge vlasnike industrijskih postrojenja. Mijenjala se i mijenja se vizura grada, razvijao



se i razvija se industrijski duh ove sredine, bogatstvo sportske i kulturne baštine iz naše prošlosti sjaji i u sadašnjosti, plemenita duša međusobnog ljudskog poštovanja neprekidno grije naše svakodnevnice i u dobrim i u manje dobrim, kriznim vremenima.

I unatoč već spomenutoj svjetskoj zdravstvenoj krizi zbog koronavirusne pandemije, koja je, to je neupitno, u manjoj ili većoj mjeri, promijenila život gotovo cjelokupne ljudske populacije u svim sferama našeg djelovanja, pa tako i u Belišću, naš se mali grad zajedništvom održao i nadalje, otežano, ali postojano, nastavio razvijati. Nastavili smo i u ove protekle tri krizne godine iskoristiti sve mogućnosti koje se pružaju članstvom Republike Hrvatske u Europskoj uniji. Nastavili smo iskoristiti velika raspoloživa sredstva fondova Europske unije, ali na poseban način cijeniti važnost suradnje na svim razinama sa županijskim i državnim tijelima i institucijama. I prigoda je uputiti riječi zahvale i Osječko-baranjskoj županiji i brojnim državnim ministarstvima i institucijama što svojim djelovanjem pokazuju i dokazuju da nas ne smiju voditi politikantstvo i podjele, nego svjesnost važnosti zajedničkog javnog interesa svake sredine, pa tako i našega Belišća. Ni mi sami ni itko drugi u svom ra-

du nismo savršeni, ali nikada ne treba propustiti uputiti riječi zahvale za nešto dobro i zajednički učinjeno, svima koji to zavrjeđuju. Iako se ovakve prilike često koriste za pohvaliti se brojčanim pokazateljima, dopustite mi ovaj put u tom smislu reći samo to kako smo u gradu Belišću od ulaska RH u EU, dakle od 2013. godine do danas, realizirali uz pomoć vanjskih izvora financiranja, sredstvima fondova EU-a i sredstvima resornih državnih i županijskih tijela i institucija, samo glede kapitalnih investicija, projekte vrijedne više od deset godišnjih izvornih sredstava gradskog proračuna.

I ponovno naglašavam, brojke jesu važne, ali nisu najvažnije u životu ljudi. I projekti, i ceste, i nogostupi, i novi ili obnovljeni domovi, i kružni tokovi, i parkovi, i manifestacije, i zabave, i tribine, i sportovi, i hosteli i poučne staze i putevi jesu važni.

Baš kao i besplatan vrtić i studentske stipendije za sve studente, i 200 kuna svakom srednjoškolu svaki mjesec, i potpore za novorođenčad od 1000 eura svakom djetetu, i uskrsnice umirovljenicima, i božićnice nezaposlenima, i subvencije tvrtkama za nova zapošljavanja, i socijalne pomoći. Ništa manje važno, ako ne i važnije, jesu nova radna mjesta, nove hale i novi tvornički krovovi.

A ni do čega što istinski vrijedi ne dolazi se lagano. I nije lagano. Ali je vrijedno truda. Za nas, za našu djecu, za djecu naše djece, za sve današnje i za buduće generacije. Imam osobitu, iskrenu, duboko ljudsku potrebu podijeliti i u ovom svečanom trenutku sa svima vama ono što smatram vrijedno najvećega, posebnoga životnoga truda svakoga od nas. Njeguimo u srcima zahvalnost za sve što nam je od Boga dragog darovano za vlastiti trud i zajedništvom ostvareno u poklonjenom nam životnom vremenu. Ljubimo mir i slobodu protiviteći se ratu, razaranjima i stradanjima. Cijenimo se i poštujemo se kao ljudi, kao braća i sestre, kao Božja stvorenja. Praštajmo da bismo zavrijedili oprostjenje. Poštujmo druge da bi nas drugi mogli poštovati. Njeguimo i samopoštovanje da bismo se imali pravo nadati poštovanju drugih.

Voden takvim razmišljanjima, u nadi da smo na izlasku iz svjetske krize zbog virusne pandemije, no suočeni s novom svjetskom krizom, ratnih strahota u Ukrajini i prjetećom opasnošću svjetskom miru, imam posebnu potrebu uputiti još jednom riječi iskrene dobrodošlice, ljudske, bratske ljubavi i poštovanja svima vama, dragi prijatelji iz Sjeverne Makedonije, Crne Gore, domovine nam Hrvatske. Belišća ne bi ni bilo bez dolaska na ove prostore pripadnika starije braće kršćana, mađarske židovske obitelji Gutmann, a niti bi se razvilo i razvijalo bez sloge, razumijevanja, i poštovanja između čovjeka i čovjeka, bio on vjernik bilo koje vjeroispovijesti ili agnostik ili ateist. Biti čovjek Bogu je drago, a ljudima na korist.

Mi u Belišću želimo biti prije svega ljudi, dobri domaćini, vrijedni toga da svi vi ponovno poželite doći k nama nadajući se da ćemo zavrijediti i sami biti pozvani k vama. Na samome kraju upućujem iskrenu čestitku svim građankama i građanima Belišća i svih prigradskih naselja za 138. rođendan, Dana grada, blagdan sv. Josipa Radnika i Međunarodni praznik rada. I ponovno završavam riječima: "Hodajmo zajedno, stiči ćemo daleko i nećemo zakasnuti do cilja do kojeg vrijedi doći."

DOBITNICI JAVNIH PRIZNANJA GRADA BELIŠĆA ZA 2022. GODINU

● Na svečanoj sjednici Gradskog vijeća u povodu Dana grada Belišća, održanoj u subotu, 30. travnja, u Centru za kulturu "Sigmund Romberg", gradonačelnik Dinko Burić i predsjednik Gradskog vijeća Domagoj Varžić uručili su devet javnih priznanja zaslužim pojedincima i organizacijama.

● **UDRUGA SVETOG VINKA PAULSKOG – KONFERENCIJA SVETOG JOSIPA RADNIKA U BELIŠĆU** - Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos u stvaranju boljeg životnog okruženja za učenike, studente i obitelji s teškoćama na području Grada Belišća i doprinos cjelokupnom društvenom životu grada Belišća

Plaketa je uručena predsjednici udruge Jasni Mužević. Konferencija svetog Josipa Radnika Udruge svetog Vinka Paulskog svakodnevno se karitativno skrbi o dvadesetak obitelji na području našeg grada. Osim toga, u skladu sa svojim financijskim mogućnostima, redovito stipendiraju nekog studenta ili srednjoškolca. U sklopu redovitih aktivnosti članovi Konferencije obilaze bolesne i nemoćne, posebno uoči velikih blagdana. Od važnijih karitativnih projekata koje je Konferencija ostvarila svakako treba istaknuti pomoć bistrinačkoj obitelji Molnar, kojoj je 2003. dom stradao u požaru. Također, 2020. Konferencija je pomogla i u uređenju kuće obitelji Pomper, koja je i inače u teškoj financijskoj situaciji. Odboru za priznanja Grada Belišća ovu je udruhu predložila Župa svetog Josipa Radnika Belišće.



Plaketa je uručena predsjednici udruge Jasni Mužević

● **IVICA SOPEK** – Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos sportskom i cjelokupnom društvenom životu grada Belišća

Ivica Sopek član je Kajak kluba Belišće od 1975. godine, te je kroz natjecateljski, a nakon toga i trenerski dio dao izniman doprinos razvoju tog kluba, kajakaštva općenito. Osvojio je brojne medalje, bio je prvak Jugoslavije, najbolji kajakaš lige 1982. godine, od 1985. do 1990. bio je profesionalni trener u belišćanskom Kajak klubu, bio je trener vrhunskih sportaša Zvonimira Krznarića i Milana Janića, voda ekipe i trener reprezentacija Jugoslavije i Hrvatske na svjetskim i europskim prvenstvima i ostalim međunarodnim natjecanjima, član je Izvršnog odbora Kajak kluba Belišće te zamjenik člana Odbora za mirne vode

Hrvatskog kajakaškog saveza. Osim u sportu svoj je doprinos dao i u ukupnom društvenom životu Belišća kao član Turističkog vijeća, ali i u raznim aktivnostima u kojima je sudjelovao. S obzirom na dugogodišnji doprinos, Upravni odbor Kajak kluba Belišće predložio je Ivicu Sopeka za plaketu "Grb grada Belišća".



Ivica Sopek dobitnik je Plakete "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos sportskom i cjelokupnom društvenom životu grada Belišća

● **SPORTSKO-REKREACIJSKI KLUB "BARABER EXTREME TEAM"** - Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos sportskom i cjelokupnom društvenom životu grada Belišća



Javno priznanje SRK-u "Baraber extreme team" na svečanosti je preuzeo predsjednik kluba Angel Milišić-Zečević

Među vrijednim projektima kluba treba istaknuti međunarodnu pustolovnu utrku Baraber Adventure Race, Baraber x duatlon ligu, Baraber veslačku ligu, regatu Belišće – Aljmaš, Papuk Trekk&Trail, Božićni Krndija Trail i Belišćanski cener – utrku kružnih tokova, koji se održava u sklopu obilježavanja Dana grada i koji je prerastao u Sportski weekend u Belišću. Sportski weekend koncipiran je od dvije zasebne kategorije trčanja: Belišćanski cener i Jugovača Trail - Reciklaž s tri težinske kategorije. Cilj je povezati cestovno trčanje kroz urbanu sredinu i trail trčanje kroz ljepote prirode. Zajednica športskih udruga grada Belišća jednoglasnom je odlukom Izvršnog odbora predložila SRK "Baraber extreme team" za javno priznanje, koje je na svečanosti preuzeo predsjednik kluba Angel Milišić-Zečević.

● **GORAN DOJKIĆ** – Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos razvoju tehničke kulture i cjelokupnom društvenom životu grada Belišća

Član je Fotokluba Valpovo od 2007. godine i od tada izlaze svoje radove te je sudjelovao u mnogim skupnim izložbama. Osvojio je i nekoliko priznanja i nagrada za pojedinačne fotografije i kolekcije. Prvu samostalnu izložbu imao je 2014. u Belišću i od tada svoje fotografije potpisuje kao Gobel. Za Dan grada 2018. godine izdao je fotomonografiju Belišća "Gobelov let", koja je izazvala nevideno zanimanje. Gobel neprestano fotografira i najmanje promjene u gradu, pa je tako svojim fotoaparatom zabilježio i gradnju tribina na Gradskom stadionu te uz pomoć Grada Belišća 2020. napravio još jednu samostalnu izložbu. Njegova smionost, ali i želja da fotoaparatom zabilježi prekrasne pejzaže oko svoga Belišća, odvela ga je 14 puta na let motornim zmajem. Zaljubljenik u fotografiju i svoj zavičaj, svojim fotografijama iz zraka prikazuje Belišće, polja, Dravu, prudove i ostavlja ih za neke buduće generacije. Zbog toga ga je za javno priznanje predložio gradonačelnik Belišća Dinko Burić.



Goran Dojković dobitnik je Plakete "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos razvoju tehničke kulture i cjelokupnom društvenom životu grada Belišća

● **UDRUGA PUKS – PODRŠKA U KRIZNIM SITUACIJAMA**

– Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos u području psihosocijalne pomoći, prevencije i zaštite mentalnog zdravlja te cjelokupnog društvenog života grada Belišća Udruga je osnovana 2016. s ciljem osnaživanja i pružanja psihosocijalne pomoći i podrške osobama svih dobi koje su u nekoj od kriznih situacija. Prve dvije godine svog djelovanja udruga je senzibilizirala javnost o važnosti korisnih načela pružanja podrške, osobito osobama koje trpe zbog gubitka voljene osobe i tako otvorila put za razumijevanje ožalošćenih tijekom procesa žalovanja. Tijekom lockdowna 2020. članovi i volonteri udruge uključili su se u pomoć starijim sugrađanima u nabavi osnovnih životnih potrepština i lijekova. Također, od prvog su se dana uključili u koordinaciju aktivnosti pri integraciji raseljenih osoba zbog rata u Ukrajini smještenih na području Belišća. Svoje programe i aktivnosti Udruga PUKS temelji na potrebama ljudi i znanstvenim dostignućima u području psihologije, pe-

dagogije, socijalnog rada, medicine i duhovnosti. U šest godina postojanja odradeno je više od 100 programskih aktivnosti s uloženi gotovo 2000 sati volonterskog rada. Prijedlog je podnio Klub nezavisnih vijećnika liste birača, nositelja Dinka Burića. Na svečanoj sjednici javno je priznanje primila predsjednica Udruge PUKS Vanesa Šerić.



Na svečanoj sjednici javno priznanje primila je predsjednica Udruge PUKS Vanesa Šerić

● **UDRUGA UMIROVLJENIKA UNUTARNJIH POSLOVA OSIJEK, PODRUŽNICE BELIŠĆE** – Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos svekolikom društvenom životu grada Belišća

Podružnica je osnovana s ciljem promicanja, razvitka i uspješnog ostvarivanja društvenih i materijalnih prava umirovljenika Ministarstva unutarnjih poslova RH s područja gradova Belišća i Valpova te općina Bizovac i Petrijevci. Razvijanje prijateljstva, uzajamnosti i solidarnosti među umirovljenicima, njegovanje tradicije policijskog poziva i promicanje istine o Domovinskom ratu samo su neke od zadaća udruge. Izuzetna suradnja umirovljenika policajaca s Gradom Belišće, Turističkom zajednicom grada Belišća, brojnim lokalnim udrugama i institucijama, prijateljskim udrugama policije i onima proizišlim iz Domovinskog rata samo su dokaz da su jedna od najaktivnijih policijskih udruga na našem području, ali i šire. Podružnicu Belišće za javno priznanje predložio je Klub nezavisnih vijećnika kandidacijske liste birača, nositelja liste Dinka Burića, a na svečanoj sjednici priznanje je uručeno predsjedniku udruge Ivici Igrecu.



Na svečanoj sjednici priznanje je uručeno predsjedniku Udruge umirovljenih policajaca Ivici Igrecu

● **ARIOS d.o.o.** – Plaketa "S. H. Gutmann" za izuzetna ostvarenja i doprinos gospodarskom životu grada Belišća Arios d.o.o. vodi knjigovodstvo trgovačkim društvima, obrtima, slobodnim zanimanjima, korisnicima državnog proračuna, OPG-ovima, nevladinim udrugama, sindikatima. Od prvih je

dana ARIOS razvijao najvažnije poslove na planu knjigovodstvenog servisa jer prilike su bile takve da je došlo do naglog povećanja samostalnih, privatnih gospodarskih subjekata kojima su temeljni problemi poslovanja bili vezani uz stručno i kvalitetno vođenje poslovnih knjiga. Usluge računovodstva pružaju u Belišću, a budući da posjeduju server i najsuvremeniji softver, u mogućnosti su pružati usluge korisnicima iz cijele Hrvatske i inozemstva. Belišćanske udruge, poput udruge HVIDR-a i Kotličari, koji su podnijeli inicijativu za dodjelu javnog priznanja, u Ariosu osim računovodstvenih usluga uvijek mogu dobiti savjet o provedbi svojih aktivnosti te pomoć pri javljanju na javne pozive, ali i pravdanju utrošenih sredstava. Javno priznanje na svečanoj sjednici prigodom Dana grada Belišća primila je vlasnica Agencije za računovodstvo, informatiku, organizaciju i savjetovanje Marija Kušić.



Priznanje Plaketu "S. H. Gutmann" primila je vlasnica agencije Arios Marija Kušić

● **SLASTIČARNICA BEL** – Plaketa "S. H. Gutmann" za izuzetna ostvarenja i doprinos gospodarstvom i turističkom životu grada Belišća

Priča o obitelji albanske nacionalne zajednice koja je u Belišće došla iz mjesta Gostivar, na području sadašnje Republike Sjeverne Makedonije davne 1922., dakle prije sto godina, priča je o obitelji koja je u našem gradu već treću i četvrtu generaciju. Haki Zenuni dolazi u Belišće i otvara kiosk iza tadašnje zgrade Činovničkog doma, a prvotno se bavio prodajom povrća, koje je dobavljaio i barunima. Nakon nekoliko godina na istom mjestu otvara slastičarnicu, koja je radila do 1958., kada ju je preuzeo njegov sin Zenun Zenuni. Kiosk je 1978. preseljen na lokaciju današnjeg autobusnog kolodvora, potom u susjedni poslovni prostor, a na današnjoj lokaciji, na središnjem gradskom trgu, nalazi se od 1985. Hakijev unuk Našit preuzima slastičarnicu 2011. i uz pomoć svojih sinova Muada i Ardita



Plaketu "S. H. Gutmann" za izuzetna ostvarenja i doprinos gospodarstvom i turističkom životu grada Belišća primio je vlasnik slastičarnice Bel Našit Zenuni

obavlja djelatnost sve do danas. Sladoled, kolači, hladni i topli napitci te pečeno kestenje samo su dio ponude ove znamenite slastičarnice, a članovi obitelji Zenuni poštovani i uvijek rado viđeni sugrađani, smatra Klub nezavisnih vijećnika kandidacijske liste birača, nositelja liste Dinka Burića, koji je slastičarnicu Bel predložio za javno priznanje grada Belišća. Priznanje je primio vlasnik Našit Zenuni.

● **CAFE-BAR STUDIO** – Plaketa "S. H. Gutmann" za izuzetna ostvarenja i doprinos gospodarstvom i turističkom životu grada Belišća

Cafe-bar Studio godinama je kulturno sastajalište brojnih generacija te vjerojatno ne postoji ni jedan Belišanin kojeg Ivica Šilović nije ugostio u svom kafiću, u kojem radi zajedno sa suprugom Renatom. Brojni lijepi trenutci, proslave, zabavna druženja i dočeci novih godina zasigurno su svim posjetiteljima i danas u lijepom sjećanju. Dugogodišnjim djelovanjem u Belišću Ivica je stekao brojne prijatelje i znance, koji rado svraćaju na neke od napitaka iz široke ponude cafe-bara Studio, ali prvenstveno na trenutke ugodnog druženja, za koje znaju da će ih ondje pronaći. Ivica Šilović jedan je od najdugovječnijih ugostitelja na području grada Belišća, a zasigurno i puno šire jer je ugostiteljsku priču počeo kao 19-godišnjak, 1987. godine, a nakon 35 godina ta priča traje i dalje, navodi se u inicijativi Kluba nezavisnih vijećnika kandidacijske liste birača, nositelja liste Dinka Burića. Plaketu je na svečanoj sjednici preuzeo Ivica Šilović, vlasnik cafe-bara Studio.



Plaketu "S. H. Gutmann" na svečanoj sjednici preuzeo Ivica Šilović, vlasnik cafe-bara Studio

● **SUZANA KRČMAR** – Plaketa "Grb grada Belišća" za izuzetna ostvarenja i doprinos unaprjeđivanju manjinskih prava i cjelokupnom životu

Suzana Krčmar, predsjednica Saveza Roma Kali Sara, ovo je priznanje dobila 2021., no zbog obveza nije mogla doći na prošlogodišnju svečanu sjednicu.



Suzana Krčmar, predsjednica Saveza Roma Kali Sara, dobila je priznanje "Grb grada Belišća"

Svečano i sadržajno proslavljen Uskrs u Belišću i prigradskim naseljima

Misna slavlja, sajam, gnijezdo s 1000 pisanica i Moto zečevi

Blagdan Uskrs, naš najveći i najznačajniji kršćanski blagdan, i ove je godine svečano i dostojanstveno proslavljen u gradu Belišću i prigradskim naseljima. Vazmeno trodnevlje u župnoj crkvi sv. Josipa Radnika u Belišću počelo je 14. travnja, na Veliki četvrtak, misom večere Gospodnje, nastavilo se na Veliki petak slavljem muke Gospodnje te završilo blagoslovom novog ognja i uskrsne svijeće te vazmenim bdjenjem na Veliku subotu, a u nedjelju, 17. travnja, na sam blagdan Uskrsa, svečana misna slavlja održana su u Belišću i prigradskim naseljima. Osim u belišćanskoj župnoj crkvi veliki blagdan tradicionalno je obilježen i u belišćanskim ustanovama – među mališanima područnih vrtića i matičnog belišćanskog Dječjeg vrtića Maslačak, u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće, kao i u samom središtu grada, i to prigodnim programom i različitim sadržajima i aktivnostima. Ususret blagdanu Uskrsa mališani odgojnih skupina u dječjim vrtićima prigodno su ukrašavali prostorije u kojima borave, bojili i oslikavali pisanice te izrađivali uskrsne i proljetne dekoracije i ukrase te pohodili belišćansku crkvu sv. Josipa Radnika zajedno sa svojim vjeroučiteljem Markom Kapularom. U samom središtu našeg grada, na Vijencu S. H. Gutmanna, kod dječjeg igrališta, 15. i 16. travnja održana je i tradicionalna belišćanska ma-



nifestacija "Uskrs u Belišću". Nju su i ovaj put uspješno organizirali Grad i Turistička zajednica grada Belišća, u suradnji s Centrom za kulturu "Sigmund Romberg", Maticom umirovljenika grada Belišća, Likovnom udrugom "Bel – Art" i Društvom "Naša djeca". Mnogi naši

sugradani i posjetitelji, među kojima su, kako priliči, najbrojnija bila djeca, izišli su tih dana u centar grada kako bi ponovno osjetili sve belišćanske čari blagdana Uskrsa. Ovogodišnji program počeo je u petak, 15. travnja, Uskrsnim sajmom, na kojem je, u dva dana, desetak izlagača,

predstavnik udruga, obrtnika i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva iz Valpovštine i Bilja izložilo autohtone proizvode te prigodne uskrsne i proljetne suvenire, koje su svi zainteresirani posjetitelji imali prilike i kupiti. Sljedećeg dana, u subotu, 16. travnja, održana je belišćanskoj djeci namijenjena i naročito zanimljiva manifestacija "Gnijezdo s 1000 pisanica". Prvi događaj tom prigodom bio je uskrsna radionica koju su, u neposrednoj blizini dječjeg igrališta, održale članice Društva "Naša djeca" Belišće i članovi Likovne udruge "Bel-Art" Belišće, a na kojoj su mali umjetnici našeg grada oslikavali pisanice akrilnim bojama i flomasterima. Nakon radionice djeci je radost i osmijeh izmamio dolazak Moto zečeva, brižnih članova Moto kluba "2 grada" Valpovo-Belišće, koji su u centru našega grada okupljene mališane tradicionalno darivali slatkim paketčićima koje je za njih osigurao Grad Belišće. Potom je slijedio i onaj među djecom najiščekivaniji dio manifestacije. Nakon što je direktorica Turističke zajednice Mirjana Klen uz njihovu pomoć u belišćanskom Parku hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata otkrila golemo gnijezdo pisanica, dječjem veselju i uzbuđenju nije bilo kraja. Među šarenim pisanicama, koje je Zeko ostavio za naše najmlađe sugradane, krilo se i onih deset posebno označenih, a čije je nalazenje i ovaj put sretnim nalaznicima osiguralo uskrsne slatke paketiče.

Dajana Petovari





Potpisani ugovori o najmu u zgradi izgrađenoj prema POS programu u Belišću

Ključevi novih stanova za 12 novih stanara

Nešto više od dvije godine proteklo je od polaganja kamena temeljca do useljavanja prvih stanara u zgradu izgrađenu kroz program poticajne stanogradnje, koja je izgrađena u Belišću u naselju A.G. Matoša. Novih 12 stanara, 26. travnja je potpisalo ugovore o najmu u višestambenoj zgradi izgrađenoj prema Programu POS-a u Gradu Belišću i time dobilo ključ u ruke, kako bi upravo u ovoj zgradi mogli stvoriti svoj obiteljski dom, što je svima poželio gradonačelnik Dinko Burić, rekavši kako se nada da će se Belišćani, odnosno oni koji su i do sada živjeli na našem području, u novoj nekretnini osjećati još ugodnije, a svima onima koji dolaze iz drugih sredina izrazio je dobrodošlicu u Belišće.

-Kao gradonačelnika me raduje da je na području grada Belišća napravljena zgrada s 24 iznimno kvalitetna stana, s mogućnošću da stambeno zbrinemo ne samo dio sadašnjih sugrađana već i dio onih koji će tek useljavanjem postati stanovnici Belišća, rekao je gradonačelnik Burić, zahvalivši APN-u na odličnoj suradnji u provođenju ovog projekta. U projekt su

uloženi novci s više strana, osim APN-a tu je i država, a i Grad je uložio značajna sredstva: poklonili smo zemljište, platili smo kompletnu infrastrukturu, sve priključke, platili smo projektnu dokumentaciju. Nisu to mali iznosi, ali smo svjesni da sve to olakšava i sadašnjim i budućim stanarima, pojasnio je gradonačelnik, izrazivši uvjerenje da će i preostalih devet stanova vrlo brzo dobiti stanare.

Od početka programa POS-a, u Hrvatskoj je izgrađeno 8.500 stanova na 82 lokacije u vrijednosti 4,3 milijarde kuna, od kojih su poticajna sredstva RH 1,1 milijardu kuna. U Osječko – baranjskoj županiji izgrađeno je samo 188 stanova na četiri lokacije – u Osijeku, Donjem Miholjcu, Đakovu i Belišću.

-Od 24 stana u Belišću, tri su prodana, za 12 stanova su danas najmoprimci dobili ključeve, a za preostalih devet se nadamo da će vrlo brzo biti iznajmljeni i u konačnici otkupljeni nakon tri do pet godina, rekao je Dragan Hristov, direktor Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama.

Cijela investicija u Belišću je vrijedna oko 16 milijuna kuna, s tim da je RH izdvojila oko četiri milijuna kuna bespovratnih

sredstava. Izgradnjom ove zgrade, Belišće je dobilo moderan objekt na pet etaža s liftom i pripadajućim parkiralištima.

-Prodajna cijena kvadrata u Belišću je 1.191 euro i nažalost nikada više neće biti tako povoljna zbog porasta cijena i svih elemenata koji utječu na cijenu gradnje, dok je cijena najma od 22 do 25 kuna po metru četvornom, pojasnio je Hristov, dodajući kako smatra da su veliki odlazak mladih i relativno niske cijene starijih stambenih objekata, razlog malog broja izgrađenih POS stanova, ali i interesa stanovnika Osječko – baranjske županije. Ipak, dodao je kako APN planira i u budućnosti nastaviti s društveno poticajnom stanogradnjom, otkrivši kako se nada da će sljedeće godine u Osijeku početi gradnja POS zgrade s 200 stanova.

Potpisivanje ugovora je održano u belišćanskoj Velikoj vijećnici, a na samom početku su najmoprimci upoznati s uvjetima ugovora o najmu. Uz gradonačelnika Belišća, kao domaćina, potpisivanje ugovora su pratili njegova zamjenica Ljerka Vučković, predsjednik Gradskog vijeća Domagoj Varžić, te predstavnici APN-a.

Monika Dogaš





Potpisani ugovori o dodjeli sredstava belišćanskim udrugama Podrška od 235.000 kuna za 44 projekta

Budući da su ispunili uvjete Javnog natječaja za financiranje projekata udruga iz Proračuna grada Belišća za 2022. godinu, a u skladu s Odlukom o odobravanju financijskih sredstava udrugama za 2022. godinu, koju je donio gradonačelnik Dinko Burić, predstavnici udruga s područja grada Belišća i prigradskih naselja potpisali su ugovor o dodjeli financijskih sredstava za provedbu prijavljenih projekata. Ugovori su potpisani u velikoj vijećnici gradske uprave u ponedjeljak, 25. travnja, a s predstavnicima udruga potpi-

sala ih je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković u nazočnosti pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antonije Andrašek Barić. Ove godine ukupna financijska podrška Grada Belišća namijenjena provedbi 44 projekta belišćanskih udruga, koji su od interesa za opće dobro, iznosi 235.000 kuna, a bit će raspoređena u sedam područja: 70.000 kuna dobit će projekti iz područja kulture, 6000 kuna projekti iz područja tehničke kulture i informatike, 63.000 kuna projekti udruga proisteklih iz Domovinskog rata, 55.000 kuna namijenjeno je projektima koji se odnose na zdravlje i socijalno-huma-

nitarnu zaštitu, s 4000 kuna sufinancirat će se projekti iz područja ljudskih prava i sloboda, 29.000 kuna osigurano je za financiranje projekata namijenjenih djeci i mladima, a 8000 kuna dobit će projekti za očuvanje okoliša. Potpisivanju ugovora prethodilo je kratko predavanje na kojem je o pravilnoj prijavi projektnih prijedloga i pravdanju dobivenih sredstava prisutnim predstavnicima svih udruga i ostalim sudionicima govorila voditeljica Odsjeka za predškolski odgoj, osnovno školstvo, kulturu i tehničku kulturu u Gradu Belišću, Monika Jurkin.

Dajana Petovari

Uz podršku Grada i Turističke zajednice grada Belišća

Održana tradicionalna akcija “Volim Belišće, ali čisto”

Vodeći računa o ekološkim vrijednostima, kao i o ljepoti, čistoći te izgledu okoliša i svoga grada, predstavnici brojnih belišćanskih udruga, organizacija, klubova, institucija i sve generacije Belišćana i mještana prigradskih naselja, od najmlađih do najstarijih, uz podršku se vrijednih organizatora, Grada i Turističke zajednice grada Belišća, već godinama tradicionalno uključuju u poznatu ekološku akciju “Volim Belišće, ali čisto”, kako bi svi zajedno naš grad učinili još ljepšim, uredenijim i atraktivnijim za svečanu proslavu njegovog rodendana, 1. svibnja. Tako je i ove godine naš grad ponovo zablistao zahvaljujući radu i angažmanu oko 1000 vrijednih volontera i volonterki. Okupljanje sudionika akcije bilo je u subotu, 23. travnja, ispred ureda Turističke zajednice grada Belišća. Ondje

su ih dočekale i prigodno pozdravile zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković i direktorica TZ grada Belišća Mirjana Klen, nakon čega su im dodijeljeni zadatci te su se volonteri i volonterke prema dogovoru rasporedili kako bi uredili različite lokacije u gradu i prigradskim naseljima. Vrijedno je istaknuti da su se i mnogobrojni naši sugrađani koji su toga dana ostali kod kuće uključili u spomenutu ekološku i radnu akciju, ne samo u tu subotu nego i sljedećih dana uoči Dana grada, i to čišćenjem i uređivanjem svojih dvorišta i prostora ispred kuća.

Ove godine svoj vrijedan doprinos uređenju grada, sudjelovanjem u akciji “Volim Belišće, ali čisto,” dali su članovi više od 30 organizacija, udruga, klubova i institucija s područja grada Belišća i prigradskih naselja.

- Tradicionalna akcija “Volim Belišće, ali čisto” dio je veće akcije “Zelene čistke”, koja

ima dugu tradiciju, u Belišću je rado preuzeta i uvijek se na nju odazove doista velik broj ljudi. Svim udrugama i našim sugrađanima zahvaljujem na odazivu. To pokazuje našu brigu i želju da okoliš očuvamo koliko god je to moguće lijepim, kako za nas danas tako i za naše buduće naraštaje, za našu djecu i sve one koji nakon njih dolaze. Mislim da je važno istaknuti i to da moramo biti svjesni i preuzeti odgovornost da se okoliš dovede u red, onako kako treba, da se o otpadu brinemo i da ga na adekvatan način odložimo. Ovo neka bude samo jedan povod i jedna lijepa pozitivna priča, kada se odazovu i udruge i pojedinci i kada svi zajedno pokazujemo i primjerom našim najmladima na koji se način brinuti o svom okolišu kako bismo što duže svi bili živi i zdravi - poručila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković.

Dajana Petovari



Ogranak HND-a Beliše u povodu Dana grada organizirao novinarski stručni skup

Mediji u lokalnoj zajednici

Dan grada Beliše stručnim su skupom i raspravom o temi Mediji u lokalnoj zajednici u petak, 22. travnja, u Kazališnoj kavani obilježili i novinari. Skup je organizirao Ogranak Hrvatskog novinarskog društva u Belišću, a sudjelovali su predsjednik i dopredsjednik Hrvatskog novinarskog društva, Hrvoje Zovko i Goran Gazdek, član Izvršnog odbora kroyne novinarske organizacije Željko Draženović, predstavnici Sindikata novinara Hrvatske te novinarka i novinari iz nekoliko slavonških županija. O medijima u našem gradu govorio je predsjednik belišćanskog ogranka HND-a Mato Jerkić, podsjetivši da se novinarstvo u Belišću počelo razvijati početkom 50-ih godina prošlog stoljeća.

- Dakle, ta tradicija traje više od 70 godina, a posebno je bila snažna od 1967., kada je počeo izlaziti list Beliše, glasilo Kombinata Beliše, ondašnjeg vodećeg i najvećeg radnog i proizvodnog sustava na ovom i širem području regije i države. Izlazio je kao mjesečnik, dvotjednik i tjednik, sve do početka 90-ih. Sigurno je i ta duga i poštovanja vrijedna tradicija pridonijela pokretanju našeg današnjeg Belišćanskog lista. Medijski život našeg Belišćanaka počeo je dvadesetak dana nakon početka rada Gradskog radija Beliše, a oba medija iznimno su vrijedna i važna gradska obilježja, koja izravno pridonose komunikaciji, informiranju, obavještavanju i po-



vezivanju svih dijelova i sustava naše zajednice - objasnio je Jerkić.

- Sve zabilježeno, zapisano i dokumentirano vrijedno je i sada i danas, s protokom vremena dobiva na važnosti i vrijednosti, a mi idemo dalje. Jer nakon svakog broja počinje pripremanja novog, a od danas počinje naših idućih sedam godina! I dalje ćemo se ustrajno, temeljito i čvrsto držati onog poznatog, priznatog, provjerenog i potvrđenog pravila – scripta manent. Da, stvarno ostaje. Uvijek je i ostajalo - ustvrdio je Mato Jerkić, predsjednik Ogranka HND-a Beliše i glavni urednik Belišćanskog lista.

Značenje lokalnih medija, ali i najčešće probleme s kojima se novinari susreću istaknuo je predsjednik HND-a Hrvoje Zovko rekavši da je teže biti novinar ili novinarka u lokalnoj zajednici nego u Zagrebu.

- Lokalno novinarstvo je izvorišna osnova naše novinarske

profesije. Imamo niz sjajnih novinarki i novinara iz ovog dijela Hrvatske. Fokus djelovanja Hrvatskog novinarskog društva i Sindikata novinara Hrvatske itekako je na lokalnim medijima i lokalnom novinarstvu. Problemi su pritisci ili ponašanje pojedinih lokalnih šerifa, njihov netransparentan odnos prema medijima i njihovu financiranju, prijatnje tužbama i slično - rekao je Zovko, dodavši kako je teže nositi se s tim problemima u maloj sredini, gdje se takva osoba susreće svakodnevno. Stoga želimo otvoriti seriju razgovora o svim tim problemima. Želimo vratiti novinarstvo lokalnim medijima, dati im na važnosti, a naše kolegice i kolege ne smiju se osjećati zapostavljenima, te pozivam sve, bez obzira na to jesu li naši članovi, da nam se jave ako imaju bilo kakav problem – bit ćemo im na raspolaganju i pomoći ćemo im koliko god je u našoj moći - zaključio je Hrvoje Zovko, predsjednik

HND-a.

Čelnike Hrvatskog novinarskog društva i predstavnike belišćanskog ogranka uoči stručnog skupa primio je gradonačelnik Beliše Dinko Burić. Nije to bio prvi prijam u belišćanskoj gradskoj upravi, a gradonačelnik je i ovom prilikom dao potporu lokalnim medijima poručivši da su on i njegovi suradnici uvijek na raspolaganju kako bi građani pravovremeno dobili sve informacije koje ih zanimaju. Na samom stručnom skupu sudjelovala je njegova zamjenica Ljerka Vučković, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antonija Andrašek Barić i voditeljica Odsjeka za protokol i odnose s javnošću Ana Pavlović Martinović. To je samo jedan od pokazatelja da novinari u Belišću imaju potporu lokalne zajednice odnosno gradske vlasti.

Monika Đogaš





Nastavak lijepe i vrijedne suradnje Grada Belišća i Župe Belišće **Izložba akademskog slikara Stjepana Ivaniševića**

Nastavljajući primjernu i plodnu dugogodišnju suradnju, organizatori Grad Belišće i Župa sv. Josipa Radnika, i ove su godine, a u okviru proslave Dana grada, svojim sugrađanima i župljanima, priredili i poklonili još jednu izuzetno zanimljivu izložbu. Riječ je o izložbi umjetničkih ostvarenja uglednog akademskog slikara Stjepana Ivaniševića, rođenog u Splitu 1960. godine, koji živi i radi u Žrnovnici. Ovaj renomirani, suvremeni likovni umjetnik belišćansku je publiku, a usret Danu grada, počastio sa retrospektivom njegova iznimnog stvaralačkog opusa, koju čini 35 impresivnih slikarskih djela različitih formata, rađenih tehnikom ulja na platnu, sa sakralnim motivima i motivima obitelji, dal-

matinskih pejzaža, brodova mora, i svega vezanoga uz more. Svečano otvorenje izložbe bilo je u predvorju belišćanske Gradske uprave, u petak, 22. travnja. Izložbu je u nazočnosti autora, brojnih zaljubljenika u likovnu umjetnost i gostiju, službeno otvorio moderator programa i inicijator izložbe, profesor Branko Matišić. Uz zamjenicu gradonačelnika grada Belišća Ljerku Vučković i pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antoniju Andrašek Barić, belišćanskog župnika i gvardijana fra Marka Neretljaka i ostale goste, na izložbi je bio i akademski slikar Goran Petrač, član grupe Contra. Profesor Branko Matišić posjetiteljima je predstavio akademskog slikara Stjepana Ivaniševića i izložbu istaknuvši kako ovaj samozatajan, tih i skroman akademski slikar rijetko izlaže, a

zahvaljujući svom slikarskom opusu i snažnoj umjetničkoj osobnosti, jedan je od najboljih i najkvalitetnijih hrvatskih likovnih umjetnika. Do sada je imao četrdesetak samostalnih izložbi i više od osamdeset skupnih izložbi u domovini i inozemstvu. Sve prisutne srdačno je pozdravila i zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković koja je istaknula zadovoljstvo i zahvale zbog ostvarene izložbe i suradnje sa svim zaslužnima kao i daljnju podršku Grada Belišća ovakvim projektima i događanjima, a prigodne riječi uputili su i župnik fra Marko Neretljak i autor izložbe Stjepan Ivanišević. Zapaženim izvedbama, cijelo je događanje upotpunio i obogatio zbor Srednje škole Valpovo koji je nastupio pod ravnanjem njihova profesora i maestra Želimira Sušića.

Dajana Petovari

Još jedno vrijedno umjetničko ostvarenje u okviru proslave Dana grada Belišća

Kiparska rapsodija Miroslava Benakovića

Kao još jedno vrijedno kulturno događanje u okviru proslave Dana grada Belišća, u petak, 29. travnja, na prostoru ispred Muzeja Belišće, u našem je gradu otvorena izložba istaknutog kipara Miroslava Benakovića pod nazivom "Kiparska rapsodija od rimske cigle do kamena s puta". Izložba je organizirana sa ciljem da se javnosti predstavi dio stvaralaštva kipara Benakovića te tako omogućiti sudjelovanje studenata u pripremi i realizaciji izložbe i drugih muzejskih djelatnosti. Okupljenim gostima i posjetiteljima, među kojima su bili kipar Miroslav Benaković, stu-

dent Akademije za umjetnost i kulturu iz Osijeka i njihova profesorica, doc.dr.sc. Marta Borić Cvenić, dobrodošlicu je u ime organizatora i domaćina poželjela ravnateljica Muzeja Belišće Nada Milas Bosanac, u nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća grada Belišća Domagoja Varžića. Uz posebne zahvale upućene kiparu i svima zaslužnima za organizaciju, pripremu i realizaciju izložbe, ravnateljica Nada Milas Bosanac prisutne je posjetitelje i goste upoznala sa detaljima izložbe, likom i stvaralaštvom kipara Miroslava Benakovića. O Akademiji i detaljima nastanka suradnje sa belišćanskim Muzejem, govorila je profesorica Marta Borić Cvenić.

Za glazbeni dio također se pobrinula Akademija, pa je izložbu sa zapaženom izvedbom triju skladbi Johanna Sebastiana Bacha uveličala studentica 2. godine preddiplomskog studija gitare Vanesa Iličić. Posjetiteljima se prigodno obratio i kipar Miroslav Benaković istaknuvši zadovoljstvo zbog svog ponovnog dolaska u Belišće. Sve je posjetitelje srdačno pozdravio te zahvalu svima koji su pridonijeli ostvarenju još jednog impresivnog kulturnog događanja u našem gradu, izrazio i predsjednik GV-a Domagoj Varžić kojem je pripala čast da službeno otvori izložbu.

Dajana Petovari



Bogat i raznolik program obilježavanja Dana grada Belišća 2022.

Noć knjige, izložbe, premijere, glazbeni i književni susreti

Kako je to bilo i posljednjih godina, i prije ove neuobičajene dvogodišnje stanke, program obilježavanja Dana grada ponovno obiluje mnoštvom kvalitetnih i raznovrsnih kulturnih, sportskih, gastronomskih i ostalih društvenih sadržaja, aktivnosti i zbivanja, namijenjenih svim generacijama naših sugrađana.

Sve je to, prema tradiciji, uspješno organizirao, proveo i još uvijek provodi Grad Belišće u suradnji sa Turističkom zajednicom i gradskim ustanovama, udrugama i sportskim klubovima.

Puno je zanimljivih kulturnih događanja koja su se sadržajno uklopila u ovogodišnji program proslave Dana grada, a jedna od njih bila je i popularna manifestacija Noć knjige, koja promovira knjigu i čitanje i ove se godine diljem Hrvatske obilježava u periodu od 22. do 25. travnja. Tako je, prema tradiciji, i ovogodišnju Noć knjige podržala Gradska knjižnica i čitaonica Belišće i za svoje sugrađane osmislila razna prigodna događanja, raspoređena u dva dana. Održana je kreativna radionica za osnovnoškolce, potom i proglašenje najčitatelja Knjižnice u 2021. godini. Izabrani najčitatelji dobili su prigodne diplome i poklone kao nagrade za njihovu strastvenu ljubav prema čitanju. Posljednja aktivnost bio je književni susret s autoricom Ivankom Ferenčić Martinčić iz Virja.

Drugi dan obilježavanja Noći knjige bio je ponedjeljak, 25. travnja, kada je u večernjim satima u prepunoj Kazališnoj kavani u Belišću, u organizaciji Gradske knjižnice i Centra za kulturu Sigmund Romberg Belišće, održano glazbeno-književno događanje pod nazivom Poezija, vino i gitara. Glavni nositelji događanja, ujedno i izvođači pjesama, bili su članovi popularnog Jovalius banda, Mar-



ko Glavica kao izuzetno zabavan voditelj programa i Davor Novaković koji je pokazao svoje svestrano znanje sviranja klavira i saksofona.

Dječji dramski ansambl Amaterskog kazališta Belišće koji vodi Sandra Glasovac, 28. travnja, u dvorani Centra za kulturu premijerno je izveo

predstavu za djecu "Nezadovoljna bubamara" Predstava je nastala prema istoimenom tekstu Sunčane Škrinjarić. U predstavi glume mlade glumačke snage belišćanskog kazališta: Julijana Bajtl, Lucija Šušak, Sonja Majdenić, Patricia Katušić, Katja Zlojić, Gloria Popović, Emily Maras, Iva Huis i Gabriela Talić.

Te je večeri, 28. travnja, u Velikoj vijećnici Gradske uprave, u Belišću, održana i prigodna radionica i prezentacija vještine ukrašavanja hrane. Voditelj prezentacije i radionice i domaćin susreta, bio je naš svestrani sugrađanin, Bistrinčanin, Josip Vučetić - Vučko, predsjednik Udruge Kotličari, širom poznati kulinarski stručnjak, ocjenjivač jela i sudionik brojnih gastro događanja u cijeloj domovini, koji se između ostalog, bavi i ukrašavanjem voća, povrća i suhomesnatih proizvoda. Voditelja radionice, organizatore i brojne posjetitelje, pozdravio je i predsjednik belišćanskog Gradskog vijeća Domagoj Varžić.

U petak, 29. travnja, u prostoriju Knjižnice održana je i kreativna radionica za osnovnoškolce na kojoj je voditeljica Bojana Rečica, djelatnica Centra za kulturu, djeci pokazala kako praviti kaleidoskope.



Održivost u srcu



„Čvrsto vjerujemo da svojim primjerom pridonosimo razvoju svijesti o potrebi za promjenom načina života, gdje se iz godine u godinu doista osjete pomaci.“

DS SMITH BELIŠĆE CROATIA d.o.o.

Možete li nam ispričati priču o nastanku i širenju vaše kompanije. Kako od malog obiteljskog poslovanja započetog u Londonu do jedne od najvećih kompanija izlistanih na Londonskoj burzi?

Naša priča počinje davne 1940. godine, u istočnom dijelu Londona, kada je obitelj Smith započela svoju proizvodnju kartonskih kutija. Tijekom sljedećih pola stoljeća rasla je naša reputacija kvalitetnog inženjeringa i predanosti kupcima. Kako smo rasli, povećali smo i svoju ponudu – dodajući proizvodnju papira i usluge recikliranja kako bismo bili u mogućnosti poduprijeti izazove naših kupaca u cjelini. U posljednje naše poslovanje doživjelo je velik rast, kao i preuzimanje poslova diljem Europe i Sjeverne Amerike. Ovaj rast rezultirao je time da smo postali jedna od najvećih kompanija koje kotiraju na Londonskoj burzi.

vrijeme



Kako danas izgleda vaše poslovanje, na kojim sve tržištima djelujete i koje su vaše vrijednosti, vizija i strategija?

Naša je vizija postati vodeći dobavljač održivih ambalažnih rješenja. Ponosni smo na napredak koji smo postigli, kao i rast na odabranim tržištima. Danas, poslujemo u više od 30 zemalja diljem svijeta, te s ponosom zapošljavamo preko 30.000 ljudi. Zahvaljujući vještinama, znanju i vrijednostima svih naših zaposlenika, u mogućnosti smo našim kupcima pružiti stratešku podršku tijekom njihovog cjelokupnog lanca opskrbe ambalažom.

Kako se u sliku cjelokupne grupacije uklapa Hrvatska te u kojim sve segmentima poslujete na našem tržištu?

U Hrvatskoj DS Smith pokriva cjelokupni proces – od sakupljanja starog papira, proizvodnje ambalažnog papira do proizvodnje kartonske ambalaže i novih ambalažnih rješenja. Sukladno tome, Hrvatska je jedna od rijetkih zemalja koja ima tvrtke predstavnike u sve tri divizije Grupe: Reciklaža – DS Smith Unijapapir, Papir – Tvornica papira Belišće i Ambalaža – Tvornice ambalaže Belišće, Bilokalnik IPA Koprivnica i DS Smith Sarajevo, te se tim u potpunosti uklapa u poslovni model DS Smitha.

Svjesni smo kako se svijet oko nas ubrzano mijenja, stoga kontinuirano pratimo ambalažne trendove, te u skladu s njima razvijamo inovativna ambalažna rješenja prilagođena potrebama naših kupaca. U tom smislu iskazujemo spremnost udovoljiti svim zahtjevima tržišta te naša rješenja prilagoditi traženim zahtjevima. Po tom pitanju poslujemo sa gotovo svim industrijskim i FMCG segmentima.

S obzirom na činjenicu da vaš poslovni model ima temelje u cirkularnoj ekonomiji, odnosno kružnom gospodarstvu biste li ga približili našim čitateljima?

Kružno gospodarstvo, vođeno novom generacijom svjesnijih potrošača, potiče kompanije da razmišljaju drugačije. Upravo iz tog razloga, DS Smith uvelike radi na održivim ambalažnim rješenjima, kao i na redefiniranju ambalaže za svijet koji se mijenja. Ono što Grupa promovira je zatvoreni krug kružnog gospodarstva “box to box in 14 days”. To znači da od postojeće ambalaže ili kutija koje više nisu u uporabi i starog papira, DS Smith je u roku od 14 dana u mogućnosti napraviti novi proizvod za njegovu daljnju uporabu u bilo kojoj od svojih 270 tvornica diljem svijeta.



Predvodnik ste sektora u kreiranju novih ambalažnih rješenja za kupce i društvo te aktivno zamjenjujete plastiku, koji su najveći izazovi s kojima se suočavate?

DS Smith je globalni lider u recikliranju starog papira, ali i u kreiranju inovativnih i održivih ambalažnih rješenja, pri čemu posebno vodimo računa da materijale i sirovine u proizvodnim procesima koristimo odgovorno. Vrlo često koristimo izraz „održivost nam je u srcu“, jer puno radimo na edukaciji naših zaposlenika u svim tvornicama, stvaranju sigurnog radnog okruženja za naše zaposlenike, ali i na organizaciji radionica i edukaciji djece od vrtičke do školske dobi vezane za očuvanje okoliša i selektiranje otpada, kao i natjecanja u sakupljanju starog papira. Sav otpad je teško ukloniti i reciklirati, ali se sigurno može puno više učiniti svakim danom – od jačanja same svijesti o važnosti selektiranja i recikliranja otpada, do aktivnosti i rada na tome.

Čvrsto vjerujemo da svojim primjerom doprinosimo razvoju svijesti o potrebi za promjenom načina života, gdje se iz godine u godinu doista osjete pomaci.

Koje ciljeve održivosti i društveno odgovornog poslovanja želite postići na globalnoj, ali i na lokalnoj razini u Belišću?

Održivost je u središtu našeg poslovanja i predstavlja temeljni dio naše svrhe „Redefiniranje ambalaže za svijet koji se mijenja“. Ponosni smo na našu strategiju održivosti „Za sadašnjost i za budućnost“, usredotočenu na izazove održivosti s kojima se danas suočavamo, kao i na one koji će utjecati na buduće generacije.

Naša strategija održivosti fokusirana je na **5 ključnih ciljeva**:



ZATVARANJE KRUGA BOLJIM DIZAJNOM

Do 2023. godine proizvodit ćemo ambalažu koja se može 100% reciklirati ili ponovo upotrijebiti. Do 2030. godine želimo da se sva naša ambalaža reciklira ili ponovo upotrebjava.



SMANJENJE OTPADA I ONEČIŠĆENJA

Do 2025. godine uklonit ćemo milijardu komada problematične plastike s polica supermarketa. Cilj nam je do 2030. godine omogućiti kružno gospodarstvo zamjenom problematične plastike, smanjenjem emisije ugljika i uklanjanjem ambalažnog otpada potrošača.



ZAŠTITA PRIRODNIH RESURSA

Do 2025. godine optimizirat ćemo upotrebu vlakana za pojedine lance opskrbe u svim novim ambalažnim rješenjima. Do 2030. godine želimo optimizirati svako vlakno za svaki lanac opskrbe.



POTICANJE SMANJENJA EMISIJE UGLJIKA

Znanstveno utemeljeni cilj za 2030. godinu, zahtijeva najmanje 40% smanjenje emisije CO₂ po toni proizvodnje u usporedbi s 2019. godinom, te postizanje neto nulte emisije do 2050. godine.



OSPOSOBLJAVANJE LJUDI KAKO BI PREDVODILI PRELAZAK NA KRUŽNO GOSPODARSTVO

Do 2025. godine uključit ćemo sve svoje zaposlenike u kružno gospodarstvo. Do 2030. godine planiramo uključiti 5 milijuna mladih ljudi u kružno gospodarstvo i kružni način života.

Sretan rođendan gradu Belišću!



Kako bismo doprinijeli postizanju gore navedenih ciljeva, Grupa ulaže u održiviji proizvodni proces u svim našim proizvodnim operacijama, dok se krećemo na našem putu da postignemo nulte emisije do 2050. Program ulaganja u održivost uključuje i sve naše poslovne aktivnosti u Hrvatskoj. Samo jedan od primjera za to je naša tvornica papira u Belišću u koju smo u posljednjih 5 godina uložili oko 325 milijuna kuna, a dodatnih 24 milijuna kuna posebno usmjereno na smanjenje ukupne emisije. Tvornica papira također poboljšava ukupnu energetska učinkovitost kroz ulaganje od 45 milijuna kuna u povrat topline i obnovljive izvore energije koje će uskoro početi s realizacijom. Osim navedenog, ulažemo u pripreme aktivnosti koje će nam omogućiti značajna poboljšanja učinkovitosti procesa pročišćavanja otpadnih voda, istovremeno nam pružajući potencijal za korištenje otpadnih voda kao daljnjeg izvora obnovljive energije.





Naš je grad u nedjelju, 1. svibnja, proslavio 138. rođendan. Kao i prijašnjih godina, Dan grada Belišća, belišćanski crkveni god, svetkovina sv. Josipa Radnika i Međunarodni praznik rada obilježeni su mnogobrojnim, raznovrsnim i prigodnim sadržajima, svečanostima i susretima. Vrijedan obol organizaciji i realizaciji proslave i obilježavanja, uz Grad Belišće i Turističku zajednicu, kao glavne i primjerne organizatore, i ove je godine dao velik broj Belišćana i mještana svih prigradskih naselja, uključujući i članove brojnih lokalnih udruga, klubova, predstavnika lokalnih poduzeća, javnih institucija i ustanova te Župu sv. Josipa Radnika. Nakon svečane sjednice Gradskog vijeća u Centru za kulturu "Sigmund Romberg", u subotu, 30. travnja, za naše je sugrađane, sudionike svečane sjednice i ostale drage goste, priređen tradicionalni zajednički ručak i druženje s građanima na desnoj obali Drave, ovaj put na prostoru kod belišćanskog kajak-kluba i hostela Belišće. Uzorni organizatori i domaćini ove su godine s posebnim veseljem, nakon trogodišnje pauze zbog poznatih okolnosti, uz besplatan auto-



busni prijevoz, za svoje građane i njihove goste osigurali i besplatan ručak, ukusan grah priređen u 600-litrenom kotliću, za čije su spravljanje, prema tradiciji, zaslužni "Kotličari" iz Belišća. Za onaj glazbeni dio, odličnu atmosferu i veselo raspoloženje svih Belišćana i

gostiju na zajedničkom su ručku bili zaduženi Stjepan Jeršek Štef i Džentlmeni. Trostruko slavlje u Belišću – Dan grada, blagdan svetog Josipa Radnika, zaštitnika belišćanske župe, i Međunarodni praznik rada, počelo je 1. svibnja tradicionalnom budnicom

ulicama grada. U pratnji direktorice Turističke zajednice Mirjane Klen, članovi Gradskog puhačkog orkestra Belišća prigodnim su skladbama svim Belišćankama i Belišćanima poželjeli dobro jutro, a svome gradu sretan 138. rođendan. Kako je to već uobiča-

Svečanosti i događaji središnje proslave Budnica, kirvaj, koncert na crkvenoslav





Ve Dana grada Belišća i crkvenog goda

ert i prvo misno slavlje vrenskom jeziku



jeno, u svom ih je domu primio gradonačelnik Belišća Dinko Burić sa suprugom i obitelji, a nije nedostajalo ni pozdrava s prozora u ulicama kroz koje su prolazili. Tijekom dana Belišćani i svi njihovi dragi gosti imali su prilike s djecom uživati u vožnjama u velikom

lunaparku na zelenoj površini između Dječjeg vrtića Maslačak i "zelenih kuća", gdje je održan i tradicionalan i bogat kirvaj. Te je slavljeničke večeri u belišćanskoj nastavno-sportskoj dvorani koncert u povodu Dana grada imala i popularna slavonska pjevačica Cecilija

Rudić, koja je nastupila uz glazbenu pratnju "Pozitiv" i podršku dviju plesačica.

Crkveni god

Budući da se njihova proslava ove godine preklapala sa slavljem treće sv. vazmene nedje-

lje, blagdan sv. Josipa Radnika, belišćanski crkveni god, dan nebeskog zaštitnika belišćanske župe i obljetnica posvećenja belišćanske župne crkve i samostana, koji se slave svaki 1. svibnja, u našem su gradu proslavljeni dan poslije, u ponedjeljak, 2. svibnja. Posebno je svečano toga dana bilo u belišćanskoj župnoj crkvi sv. Josipa Radnika, jer je tada u našem gradu Belišću, ali i u Slavoniji, prvi put svečano euharistijsko slavlje služeno na hrvatskom crkvenoslavenskom jeziku, u zajedništvu dvanaest svećenika i uz sudjelovanje ministranata i mnogobrojnih vjernika, župljana. Koncelebrirano misno slavlje na hrvatskom crkvenoslavenskom jeziku, kao predsjedatelj, predvodio je fra Zvonimir Brusač, TOR, gvardijan Samostana sv. Franje Ksaverskog u Zagrebu, član Provincijske uprave franjevac trećoredaca glagoljaša. Crkveni god i nebeski zaštitnici sv. Filip i Jakov, prema tradiciji, 1. se svibnja slave i u belišćanskom prigradskom naselju Bocanjecima. Toga je nedjeljnog dana u bocanjevačkoj župnoj crkvi, koja je pod patronatom svetih Filipa i Jakova, na svečanom misnom slavlju proslavljena i prva pričest. Sveto misno slavlje tom je prigodom predvodio valpovački župni vikar, vlč. Luka Čosić.

Dajana Petovari



Čarobni svijet mašte**Uskrs u Valpovu 2022.**

U organizaciji Turističke zajednice Grada Valpova, Grada Valpova, Valpovačkog poduzetničkog centra te Ustanove za kulturne djelatnosti „Ante Evetović Miroљub“ Valpovo, u razdoblju od 11. do 16. travnja 2022. godine, održana je tradicionalna valpovačka manifestacija „Uskrs u Valpovu 2022.“.

Nakon projekcija animiranog filma za učenike razredne nastave OŠ Matije Petra Katančića Valpovo te Uskrasnih igraonica za djecu Dječjih vrtića „Maza“ i „Moj Bambi“ Valpovo, u subotu 16. travnja 2022. g., organizatori su, ispred valpovačkog dvorca Prandau-Normann, priredili raznovrstan program.

Uskrсни sajam s izlagačima OPG-a Valpovštine, madioničarska predstava „Zeko-Peko show“, vožnja autobusom uskrasnog zeka, podjela poklona „Moto-zečeva“ - članova Moto kluba „2 grada“ Valpovo-Belišće te glazbeni program Tamburaškog sa-

stava „Čuvari noći“ subotnje su aktivnosti koje su brojne posjetitelje uvele u valpovački čarobni svijet mašte.

Uskrсна igraonica

U sklopu Uskrsa u Valpovu 2022. organizirana je sad već tradicionalna potraga za čoko-zekama za vrtićance iz Dječjih vrtića „Maza“ i „Moj Bambi“ Valpovo.

Susret s najmlađima

Gradonačelnik Valpova Matko Šutalo uoči Uskrsa sastao s najmlađim sugrađanima. Susreti su započeli u Dječjem vrtiću Maza u Ladimirevcima i Valpovu, a nastavljeni u Dječjem vrtiću Moj Bambi. Svugdje su se susreti odvijali uz izmjenu čestitki i darova i razdragane pjesmice i recitacije.





Utorak, 5. travnja godine u velikoj dvorani Centra za kulturu Matija Petar Katančić održana je svečanost na kojoj su podijeljena priznanja najboljima u sportu u Valpovu u prošloj godini. Velikom broju sportaša, njihovih trenera, suradnika, članova obitelji, prijatelja i navijača u svečanim su se trenucima pridružili i gradonačelnik Matko Šutalo, zamjenik gradonačelnika Marko Barišić, predsjednik Gradskog vijeća Igor Urnjek te glavni tajnik Športske zajednice OBŽ Dubravko Ižaković.

U prigodnom programu sudjelovali su i oplemenili ga Hrvatsko pjevačko društvo Matija Petar Katančić pod ravnanjem Želimira Sušića i zabavni vokalno instrumentalni sastav Jovialius band, a kroz program je vodio Davor Runje. Iz Zajednice športskih udruga Grada Valpova iskrena im zahvala jer su uvijek na raspolaganju popratiti ovakve manifestacije. Posebna zahvala i mladim Mažoretkinjama Grada Valpova koje su svojom nazočnošću, nakon povratka i uspješnog nastupa na Državnom prvenstva u mažoret plesu, uveličale svečani program.

Više od četvrt stoljeća duga je tradicija dodjeljivanja titule najboljih u sportu u Valpovu na svečanostima, koju je sinoć, prigodnim obraćanjem otvorio predsjednik Zajednice športskih udruga Grada Valpova Alenko Bajer.

Sa zadovoljstvom se osvrnuo na proteklu sportsku godinu, s više novca namijenjenih djelovanju sportskih udruga i sportaša, s izuzetno kvalitetnim

Na svečanosti u Valpovu

Dodijeljena priznanja najboljim sportašima



sportskim rezultatima i uspjesima pojedinaca i klubova. Zahvalio se gradonačelniku i njegovim suradnicima na razumijevanju i većim izdvajanjima za sport, ali i sportskim djelatnicima i entuzijastima, koji su, u više nego složena i zahtjevna vremena, svojim djelovanjem održali sport i sportske aktivnosti.

Izvršni odbor Zajednice športskih udruga, prateći rad i djelovanje sportskih udruga grada Valpova i prigradskih naselja te postignutih rezultata tijekom protekle 2021. godine,

proglašava najbolje u sportu i to u konkurenciji: perspektivni mladi sportaš – sportašica, uzor sportaš – sportašica, perspektivna mlada selekcija, zaslužni sportski djelatnik – djelatnica, najbolji sportski kolektiv i najbolji sportaš – sportašica.

Perspektivnim mladim sportašima proglašeni su Petar Vanek iz Savate kluba Valpova i Emil Momčilović iz Streljačkog kluba Valpovo. Uzor sportašem je proglašen je Ivan Perošević iz Nogometnog kluba Valpovka, a perspektivnom mladom se-

lekcijom proglašena je selekcija mladih kadetkinja Gimnastičkog društva Hrvatski sokol iz Valpova.

Zaslužnim sportskim djelatnikom proglašen je Zlatko Ivošević iz Športsko ribolovne udruge Valpovka, a Izvršni je odbor Zajednice športskih udruga posebnim priznanjem nagradio je Školsko sportsko društvo „Srednjoškolac“ Srednje škole Valpovo za iznimna sportska ostvarenja u školskoj godini 2021./2022. te izvanrednu suradnju sa sportskim udrugama na području grada Valpova, a primio ju je voditelj društva profesor Darko Bošnjak.

Na sinoćnjoj svečanosti nagradivala je i Športska zajednica Osječko – baranjske županije, a dijelio ju je glavni tajnik Športske zajednice OBŽ Dubravko Ižaković.

Posebnim priznanjem nagrađen je Dragan Luketić za doprinos u razvoju stolnog tenisa na području Osječko-baranjske županije.

Najboljim sportskim kolektivom u prošloj godini proglašen je Rukometni klub Valpovka Valpovo, a iz ruku gradonačelnika Šutala plaketu je primio kapetan seniorske momčadi Darjan Lazar.

Laskavu titulu najboljeg sportaša u prošloj godini ponio je Roko Markota, član Rukometnog kluba Valpovka Valpovo i u ime svih nagrađenih zahvalio na priznanjima koja su im dodijeljena.

Svečanost proglašenja najboljih u sportu u 2021. godini zaključio je gradonačelnik Šutalo čestitkom na postignutim uspjesima, zahvalom što na primjeren način zastupaju grad te im poželio uspješnu natjecateljsku 2022. godinu.



Brojnim susretima i sadržajnim skupovima

Svečano obilježen Dan općine Bizovac

Proslava Dana Općine Bizovac započela je u četvrtak, 14. travnja 2022, polaganjem vijenaca na bizovačkom groblju u znak sjećanja na nestale i poginule hrvatske branitelje. Dan kasnije, bizovački vrtić priprema virtualnu likovnu izložbu dječjih radova o temi "Volim Općinu Bizovac". Svečana sjednica Općinskog vijeća održana je u četvrtak, 21. travnja, u 18 sati u prostorima Edukativnog centra, kada su dodijeljene zahvalnice Berislavu Brkiću za doprinos u razvoju Olimpijade starih športova Brodanci, Ivanu Bičaniću za humanost i 130 puta darovanu krv, Mariji Tukonić za unapređenje u radu s umirovljeničkom populacijom te Rudolfu Kalkanu za doprinos u razvoju protupožarne zaštite. U sklopu proslave, u petak, 22. travnja, u SC-u BSK s početkom u 17 sati odigrana je revijalna nogometna utakmica između Veterana BSK i selekcije PU osječko-baranjske. Dan kasnije u bizovačkom cafe-baru Narcis otvorena je izložba slika akademskog slikara Nedeljka Čubeka. Glumica Katarina Šestić je u ponedjeljak, 25. travnja, u Osnovnoj školi Bratoljuba Klaića održala je kreativnu radionicu za učenike 5. razreda pod nazivom "Igranje poezije". Svoj susret umirovljenici Općine Bizovac održali su u četvrtak, 28. travnja, poslijepodne u prostorima Edukativnog centra Bizovac, a ovogodišnji program proslave završen je u subotu, 30. travnja, na bizovačkom Bajeru revijalnom fišijadom u sklopu programa obilježavanja 40. godina SRD-a „Bandar“

Uvodni govor načelnika Srečka Vukovića

Dana, 17. travnja navršilo se punih 29 godina otkako je utemeljena naša općina u či-



ji su sastav ušla, pored Bizovca i naselja: Novaki Bizovački, Brodanci, Habjanovci, Cret Bizovački, Cerovac, Selci i Samatovci. Od daleke 1993. do danas ostvareni su brojni životno važni projekti, građena je komunalna i javna infrastruktura. Ulagalo se u zdravstvo, predškolsko obrazovanje, školstvo, socijalne programe, protupožarnu zaštitu i razne javne potrebe. Kroz proteklo vrijeme vodila se briga o gospodarskom razvoju, sportu, o našim župnim zajednicama, o našim ljudima i njihovim svakojakim potrebama. Neizmjerne zasluge za sva postignuća pripadaju dosadašnjim općinskim rukovodstvima, prethodnim načelnicima, djelatnicima općinske uprave, članovima poglavarstava i općinskih vijeća u svim sazivima od vremena utemeljenja do današnjih dana.

Veliki broj infrastrukturnih i društveno korisnih projekata ne bi mogli ostvariti da nije bilo uvijek korektnе suradnje s resornim ministarstvima Republike Hrvatske, državnim institucijama, agencijama, fondovima, Osječko-baranjskom županijom i njenim pripadajućim odjelima, susjednim jedinicama lokalne samouprave gradovima Valpovom i Belišćem te općinom Petrijevci. U novije vrijeme kroz EU projekte stvorili smo dobru suradnju s institucijama poput LAG-a „Karašica“ i drugim jedinicama lokalne samouprave iz našeg okruženja. Povodom dvadeset i devete obljetnice postojanja naše općine zahvalu upućujem odgojno-obrazovnim institucijama (osnovnoj školi i vrtiću), kao i nositeljima društvenog života, aktivnim pojedincima i entuzijastima u sportskim i kultur-

nim udrugama gradana. Veliko hvala kreativnim vrijednim promicateljima i čuvarima tradicijske baštine bizovačkog kraja.

S ponosom odajem zahvalno priznanje za rad i djelovanje pripadnicima vatrogasnih društava, humanitarnih organizacija i djelatnicima službi javnog reda i sigurnosti.

Zahvalni smo lokalnim i nacionalnim elektronskim i tiskanim medijima za sve objavljene vijesti, priopćenja i izvještaje o događanjima s našeg područja. Ovom prilikom čestitam današnjim dobitnicima javnih priznanja. Povodom 17. travnja Dana Općine Bizovac svojim sumještanima s malim zakašnjenjem upućujem srdačnu čestitku s istinskom željom da zajedničkim snagama, puni optimizma, s vjerom i nadom u bolje sutra pobijedimo svaku životnu i društvenu krizu te dalje složno gradimo i razvijamo naš predivni zavičaj - našu Općinu Bizovac.

Samo jedinstvo, razumijevanje, sloga i veliko zajedništvo na svim životno značajnim društvenim područjima mogu nam pomoći prilikom rješavanja svakog pojedinačnog problema i teškoće na koje nailazimo u našem svakodnevnom radu. Poučen dugogodišnjim iskustvom bavljenja javnim poslom uvjeren sam da u ovom čudnom vremenu samo složno možemo ostvariti napredak kojemu svi željno težimo!





Ostvarenja Općine Bizovac u protekle dvije godine

Unatoč krizi u svim slojevima društva uzrokovanj pandemijom korona virusa u općini Bizovac izražavaju veliko zadovoljstvo ostvarenjima u protekle dvije godine, kako onima koji se odnose na realizaciju kapitalnih investicija, uređenja naselja i zgrada u općinskom vlasništvu tako i postignućima u područjima socijalne skrbi, sportu, kulturi, protupožarnoj zaštiti, javnim potrebama u predškolskom odgoju i obrazovanju.

Vodeći brigu o svakom pojedinom naselju i njegovim stanovnicima, držeći se načela ravnopravnog razvoja svakog dijela bizovačkog kraja u proteklom dvogodišnjem razdoblju ostvareni su zapaženi uspjesi.

Od utemeljenja 1993. godine općina Bizovac nije bila veće gradilište nego što je danas. Pored gradnje lokalne infrastrukture uz potporu EU fondova i resornih ministarstava veliki dio projekata realiziran je i vlastitim proračunskim sredstvima.

Važno je istaknuti da se radi o dva projekta od posebne su životne važnosti za daljnji razvoj i napredak bizovačkog kraja. Prvi je projekt koji se provodi zahvaljujući financiranju od strane Hrvatskih cesta: rekonstrukcija državne ceste D2 na potezu od Josipovca do Normanaca. Ova cestovna dionica uz koju su građene pješačko – biciklističke staze i sva druga potrebna prometna infrastruktura proteže se Bizovac, Cret Bizovački i Samatovce. Nakon završetka radova sva tri naselja dobila su moderniji i ljepši izgled.

Drugi EU projekt jednako važan je izgradnja dugo očekivanog odvodnog sustava u Bizovcu i Samatovcima. Projekt je financiran sredstvima Kohezijskog fonda, Ministarstva poljoprivrede, Hrvatskih voda i projektnih partnera. Vrijednost samog projekta za šire područje kojim su obuhvaćeni gradovi Belišće i Valpovo te općine Bizovac, Petrijevi Koška i Marijanci, iznosi preko 270 milijuna kuna. Sredinom lipnja protekle godine na prigodnoj svečanosti u velikoj vijećnici Osječko baranjske županije u Osijeku Općini Bizovac uručen je ugovor o bespovratnom financiranju projekta EU sredstvima. Tom prigodom općinski načelnik Srećko Vuković potpisao je ugovor u okviru Poziva ITU Urbane aglomeracije Osijek u iznosu od 2.550.000,00 kuna za projekt „Čuvarica baštine u srcu Bizovca“, kojim je predviđena obnova i opremanje kurije Normann-Prandau s ciljem stvaranja integriranog kulturnog-turističkog proizvoda, odnosno prostora za prezentaciju i interpretaciju kulturne baštine općine Bizovac.

U nastojanju da se pomogne starijim, usamljenima i bolesnim osobama općinska uprava provela je projekt „Zaželi“. Nakon što je



Srećko Vuković, načelnik općine Bizovac

jedna faza humano socijalnog projekta završena, a druga odmah nastavljena može se reći da je ostvaren njegov smisao i krajnji cilj, a to je zapošljavanje 25 žena s područja općine Bizovac, koje su dugo evidentirane na Zavodu za zapošljavanje, a neke od njih nikada nisu zasnovale radni odnos.

Iz općinskog proračuna sufinanciran je topli obrok učenicima osnovne škole i nabavka školske opreme za niže razrede. Značajan financijski iznos izdvojen je za davanje stipendija uspješnim učenicima srednjih škola i studentima, sufinanciranje javnog međumjesnog prijevoza srednjoškolaca, redovnih i izvanrednih studenata te djece s posebnim potrebama.

Općina Bizovac svake godine znatna sredstva ulaže u održavanje svakog pojedinog groblja u naseljima Bizovac, Brodanci, Cret Bizovački, Habjanovci i Samatovci.

Na veliku radost mještana Habjanovaca završena je izgradnja asfaltna ceste od kraja Velike ulice do postojeće ceste Brodanski - Čepinski Martinci ukupne dužine 1100 metara s velikim parkiralištem i otnesnicama na sporednim putevima. Ovaj prometni projekt Habjanovčanima izuzetno je važan jer prolazi pokraj seoskog groblja. Investicija općine Bizovac vrijedna 3,3 milijuna kuna do danas je sufinancirana od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a bude li u skorašnje vrijeme mogućnosti Općina Bizovac zatražiti će sredstva potpore i iz drugih izvora.

Uvažavajući svekoliki značaj naselja Bizovac, kao središnjeg i općinskog sjedišta u jednogodišnjem prošlom razdoblju ostvareno je nekoliko značajnih kapitalnih projekata. Koncem protekle godine obnovljena je i izgrađena led javna rasvjeta u novom bizovačkom naselju i to u ulicama Ante Starčevića, Vladimira Nazora, Ivana Mažuranića i Ivana Gundulića.

Na području Bizovca na nekoliko mjesta instalirana je bežična mreža kojom je stanovništvu i posjetiteljima omogućen besplatni pristup internetu na vanjskim javnim prostora-

rima. Ovaj projekt financiran je sredstvima Europske unije temeljem Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava, kojim je Općini osigurano 15.000 eura za nekoliko vanjskih pristupnih točaka.

U nastojanju da se Nogometnoj školi djece i mladih i nogometnom klubu „BSK-Termia“ te svima koji se bave nogometom u Bizovcu osiguraju što bolji uvjeti rada, Općina Bizovac u protekloj godini izdvojila je značajna financijska sredstva namijenjena obnovi, uređenju i rekonstrukciji postojeće klupske zgrade izgrađene sedamdesetih godina prošlog stoljeća. Zahvaljujući dobro osmišljenom projektu vrhunski su izvedeni opsežni građevinski radovi koji su obuhvatili potpunu sanaciju unutar svlačionica i svih pomoćnih prostorija. Pored toga početkom godine postavljani su energetske učinkoviti reflektori namijenjeni za večernje treninge i odigravanje noćnih utakmica.

Do slijedeće Olimpijade starih športova, olimpijski stadion u Brodancima obogatit će se novim infrastrukturnim sadržajima važnim za odvijanje ove manifestacije po kojoj su Brodanci nadaleko poznati. Općina Bizovac i Olimpijski odbor značajna financijska sredstva uložiti će u opremanje, sanaciju postojećih etno građevina i gradnju novih objekata na prostoru uokolo borilišta.

Nastavljajući voditi brigu o kapitalnim infrastrukturnim ulaganjima i uređenju naselja Samatovci završeno je nekoliko unaprijed planiranih projekata. Pored mjesnog groblja izgrađeno je veliko parkiralište, a kod osnovne škole asfaltiran je kolni ulaz i parking za više automobila. U Cretu Bizovačkom temeljito su obnovljene svlačionice i druge pomoćne prostorije nogometnog kluba „Hajdin“. Novi nogostup izgrađen je u ulici Braće Radić, a na inicijativu zaljubljenika u tradicijsku baštinu od privatnog vlasnika otkupila je zemljište veličine nešto manje od 4700 četvornih metara na atraktivnoj lokaciji smještenoj neposredno uz crkvu Svetog Antuna Padovanskog i područnu osnovnu školu.

U Brodancima i Habjanovcima izgrađen je veliki dio moderne led učinkovite led javne rasvjete čija je ukupna procijenjena vrijednost za svako mjesto po 2,5 milijuna kuna. Da bi se planirani projekt uspješno realizirao izgradnja je podijeljena u nekoliko građevinskih cjelina.

Općina Bizovac svoju priliku za puno brži i agresivniji razvoj vidi u skorašnjem otvaranju novih natječajna za bespovratna EU sredstva iz programa ruralnog razvoja. Uz savjete suradnika i stručnjaka u općinskoj upravi vrijedno i marljivo unaprijed pripremaju razvojne projekte za nadolazeće višegodišnje vremensko razdoblje.

Srećko Vuković



INDUSTRIAL
ROOMS & RESTAURANT
★ ★ ★ ★



14 SOBA I SAMOPOSLUŽNI RESTORAN

Svakodnevno u ponudi gotova jela
po pristupačnim cijenama.

Vidimo se i dobar tek!

Radnička 1, Belišće

RADNO VRIJEME RESTORANA:
ponedjeljak - petak **od 9.30 do 14.00**
subota **od 9.30 do 13.00**



www.industrialbelisce.com

Belišćanski predstavnici na 10. Kongresu Savjeta mladih RH

Edukacija i razmjena iskustava

Tijekom drugog vikenda u travnju, u razdoblju od 8. do 10. travnja, u Opatiji i Rijeci održan je 10. kongres Savjeta mladih Republike Hrvatske na kojem su sudjelovali predsjednik Savjeta mladih Grada Belišća Matej Šimić i predstavnik Grada Belišća, viša stručna suradnica za društvene djelatnosti Lea Kozina. Program Kongresa obuhvaćao je predstavljanje Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije, interaktivnu prezentaciju Sare Sušanji i Maše Cek iz Udruge Delta na teme "Participacija mladih: I mene se pita!" i "Akcija za 5!" te naposljetku izlaganje Maje Ur-



šić Staraj o Odboru za mlade Grada Opatije. Naglasak Kongresa bio je na edukaciji o participaciji mladih te njihovoj uključenosti u odlučivanje, kao i na razmjeni iskustava sudionika.

Lea Kozina

Održana izborna skupština belišćanskih kajakaša

Roberta Arsenić – nova predsjednica Kajak kluba Belišće

U prostorijama Kajak kluba Belišće, u subotu, 9. travnja, održana je Izborna skupština i izabrano novo vodstvo kluba. Nakon punih 24 godine i 6 predsjedničkih mandata Stjepana Krznarića, za novu predsjednicu Kajak kluba Belišće jednoglasno je izabrana Roberta Arsenić. Za dopredsjednika izabran je Ivan Ratković, a za tajnika Božidar Petranović. Kajak klub Belišće postoji od 1949. godine, a Roberta je prva žena u povijesti Kluba na funkciji predsjednika. Roberta za Kajak klub Belišće veže prošlost, sadašnjost, a očito i budućnost. Svojedobno je za njega ostvarila iznimne rezultate Belišće, dugi niz godina je članica Kluba, a danas u klubu svoju karijeru gradi i njezin sin Filip. Roberta će u budućnosti, kako je navela, nastaviti ići naprijed, postizati ono najbolje za Klub i odlične rezultate, kako bi svi zajedno osjećali zadovoljstvo i ponos što nose boje Kajak kluba Belišće.



Na kraju sjednice, bivšem predsjedniku Stjepanu Krznariću novo vodstvo i treneri zahvalili su na radu i svemu što je učinio za Klub u vrijeme svojih predsjedničkih mandata, te su mu uručili cvijeće, sliku i Plaketu za poseban doprinos i zasluge u radu Kajak kluba Belišće. Plan rada Kajak kluba Belišće za 2022. godinu, između ostalog, sadrži organizaciju stručnih seminara, tečajeva i osposobljavanja za postojeće i potencijalne nove trenere, nastavak ulaganja u sportsku opremu, objekte i sportske rekvizite, osiguranje sredstava za pripreme i natjecanja

za vrhunski sport i za optimalan broj nastupa na domaćim i međunarodnim natjecanjima za sve selekcije kao i potrebnih uvjeta rada za Školu kajaka i proširenje njezine baze. Osim toga nastaviti će se s posebnom pozornošću i na najviše mogućem nivou s organizacijom tradicionalnog Majskog turnira gradova. U planu su i proširenje teretane, nabavka čamca i motora za praćenje treninga na Dravi, nastavak inicijative za uređenje platoa ispod mosta, povezivanje i suradnja s domaćim i inozemnim klubovima, praćenje natječaja i mogućnosti povlačenja sredstava iz EU fondova, rad na promidžbi Kluba, pronalaženje novih sponzora i donatora, osnivanje sekcije veterana u klubu, te kontinuirani rad na uklanjanju novih članova i jačanju Kluba. Kajak klub Belišće s 27 svjetskih i olimpijskih odličja jedan je od najtrofejnijih klubova u povijesti hrvatskog sporta, a cilj je stvoriti uvjete za nastavak velikih postignuća. Zašto ne i onih najvećih?!

Dolores Andraković

OPTIKA BABIĆ

Pogodnosti i akcije povodom obilježavanja 55 godina postojanja

Kvaliteta proizvoda i usluga te posvećenost klijentu uvijek su na prvom mjestu



OČNA optika i optometrija Babić ove godine obilježava pedesetpetu godišnjicu od utemeljenja svog obiteljskog poslovanja. Tijekom svih tih godina na prvom mjestu uvijek im je bila kvaliteta proizvoda, usluga i posvećenost klijentu, što kupci prepoznaju i čemu se zadovoljni vraćaju u četiri otvorene poslovnice.

Povodom obljetnice, Optika Babić pripremila je brojne pogodnosti i popuste za svoje vjerne i nove klijente u poslovnici Valpovo, koja se, vjerujemo kako vam je svima dobro poznato, nalazi u ulici Osječka 12.

POPUST NA SVE PROGRESIVNE NAOČALNE LEĆE

Jedna od akcija koje se posebno izdvajaju svakako je ona za 20% popusta na sve progresivne naočalne leće.

Optika Babić u ponudi ima preko 35 vrsta progresivnih leća raznih proizvođača, a njihova je glavna prednost u tome što ispravljaju vid na svim udaljenostima i imaju glatke, besprijekorne prijelaze između vidnih područja, bez ometajućih linija. Progresivne leće tako ispunjavaju sve vidne zahtjeve našeg modernog načina života: či-

tanje knjiga i novina, gledanje televizije, cjelodnevan rad na računalu - sve u jednom paru naočala koje nosite cijeli dan. Također, Optika Babić u svim poslovnicama, pa tako i u Valpovu, ima uređaj i Terminal 2 od ZEISS-a, koji u samo jednoj minuti, s preciznošću od 0,1 mm, mjeri razmak i visinu zjenica, nagib glave, centar rotacije oka. Mjerenja uz pomoć ove napredne tehnologije čak su 84% preciznija od ručnog procesa te jamče minimalnu prilagodbu i ugodno nošenje progresivnih naočala. Na besplatan pregled možete se naručiti pozivom na broj telefona 031/652-668 ili direktno svratiti u radnju.

JEDNE NAOČALE KUPITE, DRUGE DOBIVATE GRATIS

Postojeće dioptrijske naočale su vam dotrajale - okviri su već rasklimani i oštećeni, leće izgrebane? Onda će vas razveseliti da kompletne nove dioptrijske naočale u Optici Babić možete nabaviti po cijeni već od 150 kn. Ni to nije sve: na kupljene naočale iznad 800 kn, druge naočale dobivate gratis iz odabrane kolekcije.

POGODNOSTI

Optika Babić prima recepte HZZO-a i omogućuje plaćanje karticama do 12 rata. Ne zanemarujte simptome koji vas upozoravaju na moguće probleme s vidom kao što su česte glavobolje, zamagljen pogled, problemi s vidom na daljinu, teškoće pri čitanju, brzo umaranje očiju. Naručite se na besplatnu kontrolu vida i očnog tlaka, razgovarajte i posavjetujte se sa stručnim osobljem te izaberite iz bogate ponude ono što najbolje odgovara vašim očima.

OČNA OPTIKA

Babić

UTEMELJENO 1967.

Poslovnica Valpovo, na adresi Osječka 12, za vas je otvorena od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati te popodne od 16 do 19 sati, subotom od 8 do 12 sati, a na besplatne kontrole možete se naručiti na broj telefona 031/652-668.



Treće je mjesto na turniru osvojila ekipa domaćina, NK Belišće



Najbolji vratar turnira bio je naš Borna Habus

Prvo sportsko događanje ovogodišnjeg programa Dana grada Belišća 2022.

Baraber Cup 2022. - najbolji vratar Borna Habus

Kao prvo sportsko događanje u sklopu obilježavanja Dana grada Belišća uspješno je proveden nogometni, Baraber Cup Belišće 2022. Još jedan u nizu, sada već tradicionalni nogometni turnir, održan je u ponedjeljak, 18. travnja, na terenima Gradskog stadiona u Belišću. Na turniru su sudjelovali nogometaši 2008. godišta i mladi, odno-

sno ekipe: NK Belišće 2008., NK Belišće 2009., HNK Đakovo Croatia, NK FEŠK, NK Bedem Ivankovo, BSK Termia Bizovac, NK Jedinstvo Donji Miholjac, NK Borac Kneževi Vinogradi, NK Olimpija i NŠM NK Grafičar Vodovod. Bilo je ovo predivno sportsko poslijepodne u Belišću, u kojem su posjetitelji mogli uživati u majstorijama mladih nogometaša i vidjeti pregršt lijepih i atraktivnih poteza, akcija i golova. Prema konačnom po-

retku, dodijeljene su i individualne nagrade. Na Baraber Cupu Belišće 2022., prvo je mjesto osvojila ekipa HNK Đakovo Croatia, drugo - NK FEŠK, treće je mjesto osvojila ekipa NK Belišće, dok je četvrto zauzela ekipa NK Grafičar Vodovod. Najbolji igrač turnira bio je Grgo Miličević (HNK Đakovo Croatia), najbolji vratar turnira - Borna Habus (NK Belišće) i najbolji strijelac turnira - Danijel Vinković (NK FEŠK).

Novi sportski uspjesi belišćanskih odbojkašica

Mlađe kadetkinje - prvakinja Slavonije i Baranje

Na finalnom turniru grupe L Prvenstva Slavonije i Baranje za mlađe kadetkinje, koji je odigran u nedjelju, 10. travnja, u Nastavno - sportskoj dvorani u Belišću, sudjelovale su četiri najbolje odbojkaške ekipe, od ukupno 16, koliko ih

je sudjelovalo u ligi mladih kadetkinja. U polufinalnom susretu mlađe Belišćanke su sa uvjerljivih 2:0 savladale Ferivi iz Višnjeva, dok su u drugom polufinalu očekivano, odbojkašice Osijeka pobijedile ekipu Linge također iz Osijeka. U utakmici za 3. mjesto Linašice su osvojile broncu pobijedivši Ferivi. Uslijedio je finalni dvo-

boj u kojem su Belišćanke u vrlo uzbudljivoj i kvalitetnoj utakmici, pobijedile ŽOK Osijek rezultatom 2:1 i tako se okitile zlatnim medaljama. Impresivan je skor mladih Belišćanki, koje su u Prvenstvu ostvarile 14 pobjeda bez poraza, uz set razliku 28 - 2. Sve 4 ekipe osigurale su nastup na Prvenstvu Hrvatske u Zadru.



Mlađe kadetkinje osigurale su i nastup na Prvenstvu Hrvatske



Finalni dvoboj Belišćanke su dobile u vrlo uzbudljivoj i kvalitetnoj utakmici



**DOBITI
NOVI POSAO**

NEKA ISKRE LETE. PRIDRUŽI SE NAŠEM TIMU!

HF Grupa je lider u proizvodnji strojeva i opreme za gumarsku, prehrambenu, stočnu i farmaceutsku industriju. Tražimo iskusne i motivirane zaposlenike koji će ojačati naš tim. Ako imate iskustva u zavarivanju, strojarstvu, inženjeringu ili strojnoj obradi, javite nam se!

Kontakt:

posao@hf-group.com
Harburg-Freudenberger Belišće d.o.o.
Radnička 5, 31551 Belišće
hf-tiretechgroup.com

Get an impression:





**Svim svojim zaposlenicima i poslovnim partnerima
čestitamo Praznik rada, a građanima Belišća
želimo sretan Dan grada!**



Dr. Margare+ić

PRIVATNA SPECIJALISTIČKA
RADIOLOŠKO - ONKOLOŠKA ORDINACIJA

POVJERENJE I SIGURNOST OD 2005. GODINE

Strossmayerova 14 - Osijek

031 / 283 222

ordinacija@radiolog-margaretic.hr
radiolog-margaretic.hr

Radno vrijeme ordinacije

Pon. 14:00-19:00

Uto. 8:00-13:00

Sri-Čet. 14:00-19:00

Pet. 8:00-13:00

Preventivni i klinički radiološko – onkološki pregledi

Radiološka dijagnostika

Mamografija
Stereotaksijska biopsija pod mamografom
Galaktografija – pregled mliječnih kanalića
kontrastom
Rentgenski pregled pluća i kostiju

Ultrazvučna dijagnostika

UZV dojki
UZV trbušnih organa, prostate, štitnjače
i drugih organa
Punkcije pod kontrolom UZV-a

Sistematski pregled

sistematski pregled kod žena

- mamografija
- ultrazvučni pregled dojki
- ultrazvučni pregled trbušnih organa
- RTG srca i pluća

sistematski pregled kod muškaraca

- ultrazvučni pregled trbušnih organa
- ultrazvučni pregled prostate
- RTG srca i pluća

Klinički pregled



Novi Hyundai TUCSON

Već od
179.990 kn*

5 JAMSTVA BEZ
PPMV OGRANIČENJA KILOMETRAŽE



Potpuno novi **Hyundai Tucson** puno je više od evolucije svog prethodnika: svojim isklesanim površinama i progresivnim linijama novi Hyundai Tucson prava je **revolucija dizajna!** Moderna estetika skladno se nadopunjuje s pametnom tehnologijom i stvara svijet novih mogućnosti.

Hyundai ovlašteni prodajno-servisni partner:

AC KOTROMANOVIĆ d.o.o. Industrijska zona Jug 5, 31000 Osijek kotomarovic.hr



*Iskazana cijena s PDV-om i PPMV-om se odnosi na model novi Hyundai Tucson 1.6T 150 KS 6MT 2WD Comfort. Slika je simbolična. Emisija CO2: 138-159 g/km. Prosječna potrošnja pri kombiniranoj vožnji: 4,3 -6,6 l/100 km.



UPRAVITELJ ZGRADAMA SLAVONIJA & BARANJA - s Vama od 2009. godine -

ŽELITE LI?

- uvid u dokumente i financijsko stanje računa zgrade i stana
- kontrolu raspolaganja sredstvima zajedničke pričuve
- dostupnost i kontrolu rada upravitelja zgrade

K GRUPA JE OSIM DOSTAVE IZVJEŠTAJA I DOKUMENATA NA ZAHTJEV SLANJEM POŠTOM OSIGURALA I:

- uvid u dokumente, stanje računa i sve troškove zgrade putem naše web stranice 24/7 – **TRANSPARENTNO**
- dostupnost za kontakt na telefon, mail, SMS 24/7. Prisustvo sastancima suvlasnika itd. – **KOREKTNO**
- mrežu partnera kako bi ispunili Vaša očekivanja i omogućili Vam ugodnije stanovanje - **BRIŽNO**

U zgradama kojima upravljamo naplata pričuve iznosi **preko 95%**, što je preduvjet za kvalitetno održavanje i upravljanje Vašom zgradom.

Surađujemo s velikim brojem izvođača kako bismo uvijek bili spremni pravovremeno, stručno i kvalitetno odgovoriti na svaki izazov te pronaći najbolje rješenje za potrebe i zahtjeve suvlasnika.

Prijavljujemo zgrade na natječaje za obnovu koje sufinanciraju fondovi EU i vlade RH, a čija provedba povećava vrijednost samih stanova i ostalih dijelova zgrade te osigurava kvalitetniji i sigurniji život suvlasnicima zgrade.

OBRATITE NAM SE S POVJERENJEM

K Grupa d.o.o.

za održavanje i upravljanje zgradama

OIB: 96515232323

Sjenjak 133, Osijek

098 363 960 Dejan Mandić

mail: info@k-grupa.hr

web: www.k-grupa.hr

Sportske čestitke gradu za rođendan

Domaćini najuspješniji ribolovci



Memorijalno natjecanje u lovu ribe udicom na plovak, jedno od sportskih događanja u sklopu obilježavanja Dana grada Belišća, održano je u subotu, 23. travnja, na Karašici u Gatu. Pozivu Udruge športskih ribolovaca „Virje“ Gat na memorijal u spomen na Stevu Abramića, odazvalo se devet natjecateljskih ekipa, u kojima su, uz domaćine, bili ribiči iz Narda, Črnkovača, Golinaca, Ivanovaca, Šaga, Viljeva, Bistrinaca i Josipovca. Domaća ekipa bila je najuspješnija, a prvo mjesto su za „Virje“ Gat izborili Josip Torjanac, Stevo Holenda i Petar Majdanić. Drugo je mjesto osvojio „Smud“ Črnkovci, a treće „Šaran“ Nard. Sve je ribiče pozdravila zamjenica gradonačelnika grada Belišća Ljerka Vučković, koja je najuspješnijima uručila i nagrade.



Teniski turnir

Nakon dvogodišnje pauze zbog korona mjera, Teniski klub Belišće organizira tradicionalni teniski turnir za članove kluba povodom obilježavanja Dana Grada. Na turnir se prijavilo 14 igrača, članova kluba. Igra kup sistemom, a igrači su raspoređeni po jakosti, gdje smo uzeli u obzir bodovanje u protekle dvije Piramide (nije bilo turnira 2 godine, a stari podaci nisu više relevantni). Za sada je odigrano, nepotpuno, 1. kolo, nakon kojeg su plasman u drugo izborili: Velimir Grginac, Zvonko Jaman, Ivica Pek, Zoran Bartulović, Mario Sopek i Josip Milković. Završnica je u subotu 7. svibnja.

Susreti koji donose radost

U domu Udruge športskih ribolovaca „Virje“ u Gatu, u subotu 30. travnja sportskim natjecanjima i druženjem, Dan grada Belišća obilježili su i članovi Udruge gluhih i nagluhih osoba iz Osijeka, Vinkovaca, Slavonskog Broda, Našica, Valpova i Belišća. Bila je to prilika, da se uz sportske aktivnosti i topli čobanac iz kotlića, brojni članovi Udruge gluhih i nagluhih osoba, kroz razgovor i druženje prisjete svih lijepih trenutaka, koji su obilježili protekle dvije godine, koliko se radi epidemije nisu družili. Topli i ugodni razgovori, o obiteljima i aktivnostima kojima se bave, o eventualnim problemima na koje nailaze i kako ih rješavaju, razgovori o uspjesima članova udruge koji se bave nogometom, razgovori o budućnosti udruge i njihovih članova uz šahovsku igru, pikado i belu, upotpunili su i uljepšali subotnje prijepodne, uz sunčano vrijeme na prostorima udruge u Gatu. I-



ko je riječ o osobama koje u svom radu i djelovanju nailaze na poteškoće, sadržajni kontakti i topli smiješak obilježili su subotnje prijepodne u jako lijepom proljetnom ambijentu, uz vode na kojima članovi pecaju i topao i iskren osmijeh koji zrači optimizmom članova udruge. **D.Slivar**

IMPRESSUM

- Izdavač: Bel-Press d.o.o, Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● Tel: 098 554 537 ● Za izdavača: Mato Jerkić, direktor
- Glavni urednik: Mato Jerkić ● Marketing: Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● Grafičko uređenje: Glas Slavonije d.d.
- Tisak: Glas Slavonije d.d. Osijek ● Naklada: 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● ISSN 1849-7403
- List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.

0-24

10 kn
do 3 kilometra

TAXI
EUROPA
031/400-400



RADNO VRIJEME POZIVNOG CENTRA OD 0 DO 24

5 VOZILA, 3 AUTOMOBILA, KOMBI I MINI BUS

PROFESIONALNI VOZAČI, BRZA I SIGURNA USLUGA



OD 0 DO 24
- RADNIM DANIMA
- VIKENDIMA
- BLAGDANIMA



BESPLATNA ANDROID APP - TAXI EUROPA -



@EuropaTaxiDrive

Hedlov rukopis

Belišćanska sretna formula:
(g)rad, “tri u jedan”

Stjecajem okolnosti poklopila su se dva događaja: jedan velik i značajan – Dan grada Belišća; drugi malen i vrlo osoban, važan tek piscu ovih redaka – 50 mojih kolumni u Belišćanskom listu. Ta dva događaja, bez obzira na značaj i veličinu, bez obzira što se prvi, Dan grada, tiče svih njegovih žitelja, a drugi tek moje malenkosti, povezuje jedna riječ: Belišće. Dan grada može se nazvati svojevrsnim rodendanom. Za razliku od ljudi koji rodendan vežu uz datum dolaska na ovaj svijet, gradovi svoje rodendane obilježavaju drugačije. Belišće je svoj rodendan spojilo s još dva važna datuma – Međunarodnim praznikom rada i blagdanom svetog Josipa Radnika. Taj dan, tih “3 u 1”, dan kada se obilježavaju tri događaja, možda bolje od ičega, kad je Belišće u pitanju, opisuje značenje riječi “rad”, kratke riječi od samo tri slova. Tri slova u prazniku “3 u 1”.

S obzirom na razmjerno kratku povijest Belišća, taj je grad idealan primjer što može učiniti rad, ljudski rad, u malo vremena, malo, mjereno čak i u odnosu na ljudski vijek. Od 1884. godine kada je mađarski veletrgovac i tvorničar (danas bi se reklo: privatni poduzetnik), Salamon Heinrich Gutmann izgradio nasele za radnike svoje drvnoprerađivačke industrije, prošlo je samo dva puta po 69 godina, što je značajno kraće od dva prosječna životna vijeka u Hrvatskoj. Nedavno je objavljen podatak kako je očekivani životni vijek u našoj zemlji 77 godina i osam mjeseci.

Pogodak u sridu

Kada bismo mogli sjesti u nekakav vremeplov, postavljen u središte današnjeg Belišća i njime zaploviti samo stoljeće i pol unatrag, slika koju bismo vidjeli ni po čemu se ne bi mogla usporediti s onom iz koje smo krenuli. Tu razliku, tu nevjerojatnu transformaciju, čudesno preoblikovanje prostora, može objasniti samo jedna kratka riječ, već spomenuta, ona s tri slova: rad. Rad, ljudski rad, čarobni je štapić koji je poljane, šikare, šume i livade pretvorio u grad, Belišće kakvo poznajemo danas. Onaj tko je odlučio da Dan grada Belišća poveže s blagdanom Svetog Josipa Radnika i međunarodnim Praznikom rada, nije mogao naći bolju poveznicu. Pogodio je u sridu.

Zanimljivo je, Praznik rada, kojeg slavimo danas, obilježava događaj koji se zbio samo dvije godine nakon što je 1884. na području dijela današnjeg Belišća Sala-

● Kada bismo mogli sjesti u nekakav vremeplov, postavljen u središte današnjeg Belišća i njime zaploviti samo stoljeće i pol unatrag, slika koju bismo vidjeli ni po čemu se ne bi mogla usporediti s onom iz koje smo krenuli

mon Heinrich Gutmann izgradio naselje za svoje radnike. Obilježava se kao spomen na velike radničke prosvjede u Chicagu, 1. svibnja 1886.

Ljudski rad, u manje od stoljeća i pol, promijenio je mikro sliku područja današnjeg Belišća, jednako dramatično i impresivno kao što je ljudski rad promijenio i sliku planete. Samo, što je ovdje u Belišću, sve zbijeno i sažeto u manje od 150 godina. Industrija, čije je temelje izgradila obitelj Gutmann, dala je Belišću značenje koje bitno nadmašuje njegovu veličinu. Ljudski rad promijenio je taj grad, poznat po proizvodnji kartonske ambalaže, valovite ljepljenke, kako su nas, sjećam se, na satovima prirode i društva, učili još u osnovnoj školi. I vodili nas, marljive skupljače starog papira, na školske ekskurzije da uživo vidimo taj industrijski gigant.

Ali, ljudski je rad od gutmannovskih vremena, od onih prvih temelja udarenih još 1884., neprekidno mijenjao industrijsku sliku Belišća. I dao joj sjajnu osnovu koja se razvija i danas. Stroj za proizvodnju tissue papira, čujem, naveliko se gradi u Austriji. Ugovor je potpisan u srpnju prošle godine i sve ide prema planu. Grad Belišće imat će uskoro prvu tvornicu tissue papira u Hrvatskoj. Slagalice, slična Lego kockicama, gradi se dalje. Kompatibilna, kao nastavak, oplemenjena nadogradnja i ogromni tehnološki skok onoga što je Gutmann započeo prije manje od stoljeća i pol.

Spomenuti vremeplov kojim bismo, da je to moguće, zaplovili 150 godina unatrag, a onda ga vratili u sadašnjost, pa potom pomaknuli dvije-tri godine unaprijed, tamo negdje u 2024. ili 2025., kada u Belišću već naveliko bude radila tvornica tissue papira, pokazala bi – u tehnološkom smislu – podjednako veliku razliku kada bismo usporedili prvi telefon, onaj u kojem se slušalica držala u jednoj ruci, a mikrofon u drugoj, s današnjim pametnim mobilnim telefonskim uređajima. Kao što smartphona ne bi bilo bez onog prvog telefona, tako vjerojatno ni buduće belišćanske tvornice tissue papira ne bi bilo bez Gutmannovih pilana. Ali ni jednog

ni drugog, a to je sigurno, ne bi bilo bez marljivog rada mnogih generacija.

Vraćam se sada ovoj kolumni i skromnom obilježavanju njenog 50. izdanja. Podsjetio me na to, glavni urednik Belišćanskog lista, kada smo u sklopu proslave Dana grada, potkraj travnja u Belišću održali novinarski skup o medijima u lokalnoj zajednici. Petnaestak kolega (o čemu više na prethodnim stranicama) raspravljalo je o važnosti lokalnih medija, problemima i izazovima s kojima se suočavaju. Tada je glavni urednik spomenuo i ovu kolumnu, rekavši kako je ona u Belišćanskom listu još od 37. broja. Četiri godine, od veljače 2018.

Nek' nam živi, živi rad

Za to razdoblje, razdoblje od samo četiri godine, nije potreban vremeplov da bih uočio promjene na licu grada nastale u tom djeliću vremena. Dovoljno je sjećanje, nadomjestak vremeplova s ipak ograničenim dometom. A ono, sjećanje, seže još u vrijeme školskih ekskurzija kada su nas vodili u Kombinat Belišće. Grad je tada, prije nekih šezdesetak godina, izgledao posve drugačije, bilježi moje sjećanje. I da je tada, šezdesetih godina prošlog stoljeća postojao vremeplov, pa da nas je netko u njega ukrao i zaletio se u 2022., svi bismo, stigavši u današnje Belišće, rekli kako je vremenski stroj u kojeg smo sjeli očito promašio lokaciju pa nas dovezao u neki drugi grad. Ne umišljam si da sam kronicar Belišća, postoje puno boljih od mene. S nekima od njih rado sjednem uz kavu da bih naučio ono što o Belišću ne znam, ali za ove četiri godine i pedeset kolumni u Belišćanskom listu, nekako se osjećam dijelom tog grada, mada mi je prebivalište tridesetak kilometara dalje. Gledam promijene gradskog tkiva, mijene, gledam kako grad napreduje i mijenja se. A sve to rezultat je rada njegovih stanovnika, mnoštva kogačica, od vrha do dna, koji se skladno vrte, poput zupčanika u preciznoj švicarskoj uri i guraju vrijeme naprijed. Mijenjajući sliku grada iz dana u dan. Čineći ga ljepšim, ugodnijim za život.

Vraćam se činjenici s početka teksta, činjenici da se Dan Grada Belišća poklapa s blagdanom Svetog Josipa Radnika i Međunarodnim praznikom rada. Činim to da bih skinuo kapu onima koji su, vjerujem svjesno, svoj grad povezali s radom, svjesni da je taj magični sastojak izgradio Belišće onakvim kakvo je ono danas. Pa nek' nam – živi, živi rad.

Drago Hedl

IZOLIRKA
Lakše je graditi s nama

OSIJEK	Vukovarska 154	031/505-580
	Strossmayerova 348b	031/279-020
ČEPIN	Kralja Zvonimira 3	031/382-522
VALPOVO	Strossmayerova 91	031/662-855
VUKOVAR	Prijevo 203f	032/430-244
BELI MANASTIR	Julija Benešića 21	031/639-631
KNEŽEVI VINOGRADI	Glavna 122	031/730-124
www.izolirka.hr	e-mail:prodaja@izolirka.hr	

**Dragi naši postojeći i budući kupci
želimo Vam sretan Dan grada Belišća!
Vaša Izolirka**

POPUST I DO 50%

**KERAMIČKE
PLOČICE**

50%

* uslijed nestabilnosti tržišta zadržavamo pravo izmjene cijena

DO RE MI FA SO LAMINATI.

40%

**POPUST I DO
40%**

ERSTE banka : 2-12 rata

Diners 2-12 rata;

PBZ: 2-12 rata

Zagrebačka banka: 2-12 rata

Kartice svih banaka jednokratno bez kamata.